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شهریورر رر  92رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح روز 
راران و پیشکسرتان رفوا   طلایه«ریدار هزاران نفر از 

های مختلف تبیین و روایتگوری  مقدس و فعالان حرزه
، با تشریح ابعاری از عظومود رفوا  »جنگ تحمیلی

مقدس و رستاوررهای ایستارن ملد ایران بر سکوری 
پیروزی آن رویارویی رشرار، حفظ تمامویود ار،وی، 
آشکار شدن ترانایی و ظرفید عظیوم مولود ایوران، 
گسترش مرزهای غیر جغرافیایی کشورر و رشود و 
استحکام مفهرم و فرهنگ مقاومد رر راخو  و رر 
جهان را از نتایج رفا  همگانی ایرانیان رر مقاب  جبهه 
قلدران جهانی و صدام خبیث خراندند و تاکید کررند: 
شکرفایی استعدارها و بروز قدرت و ابتوکوار جورانوان 
کشرر رر رفا  مقدس، نشان رار جرانوان هومویوشوه 

الله  قاررند همه مسائ  کشرر را ح  کنند. حضرت آید
ای مهم و برجسوتوه از  ای رفا  مقدس را برهه خامنه

تاریخ ایران خراندند و افزورند: اگر جرانب مختلوف و 
معنارار آن مقطع اساسی و عرام  پیروزی مولود رر 

های پی رر پی جران شناسانده  جنگ تحمیلی به نس 
شرر، کارهای بزرگ کشرر به پیش خراهد رفد که رر 

ها و  این زمینه خیلی کار شده اما برای تبیین ظرافد
آور رفا  مقدس، کارها باید صد بورابور  جزئیات حیرت

 شرر
ایشان برای تبیین بخش مهمی از عوظومود رفوا  
مقدس، آن را از چهار زاویه اساسی مررر بحوث قورار 
رارند: رر جنگ از چه چیزی رفا  شد، رر مقاب  چوه 
کسانی رفا  شد، مدافعان چه کسانی بررند و نتایج و 
رستاوررهای این رفا  چه برر. رهبر انقلاب، سرکورب 
و نابرری انقلاب اسلامی و جمهرری اسلامی و جودا 

هایی از کشرر را اهداف اصلی رشمنان رر  کررن بخش
جنگ تحمیلی خراندند و افزورند: انوقولاب کوبویور 

نظیر برر زیرا تا آن مرقع انقلابوی  ای بی اسلامی، پدیده
که حاص  آن حکرمتی هم رینی باشد هم مررمی رر 

خراستند ایون  رنیا وجرر نداشد و قلدران جهانی می
سالاری رینی  سخن نر یعنی جمهرری اسلامی و مررم

را از بین ببرند که تا کنرن هم همین هدف را رنوبوا  
 کنند. می

های مرزی بوا هودف  ای جنگ الله خامنه حضرت آید
جدا کررن بخشی از یک کشرر را اموری موتوداو  

  ها، هدف بوه رانستند و گفتند: برخلاف اینگرنه جنگ
راه انداختن جنگ تحمیلی نابرر کررن هستوی یوک 

هوای او  کشرر، هرید یک ملد و رستاورر جانفشانوی
برر که از این زاویه عظمد رفا  موقودس مشوخو  

شرر. رهبر انقلاب ترجه به ماهید مهاجوموان بوه  می
ایران را برای ررک عظمد رفوا  موقودس ،وروری 
رانستند و گفتند: همه قدرتهای مطرح آن روز رنویوا 
یک جبهه شدند و از حمله صدام بوه مولود ایوران 

های استکبار به  حماید کررند. ایشان رر تشریح کمک
ها را مشرق اصلوی  هایی که آمریکایی صدام، به گزارش

راند اشاره کررند و افزورند:  صدام رر حمله به ایران می
های اطلاعاتوی مسوتومور،  ها علاوه بر کمک آمریکایی

های تاکتیکی نبرر را به موتووواوزان آمورزش  شیره
ترین توووهویوزات  ها هم پیشرفته رارند، فرانسری می

ها او را برای تورلویود  هرایی را به صدام رارند، آلمانی
سلاح فاجعه آفرین شیمایی توهیز کررند، بلرک شرق 
به رهبری شرروی سابق هر امکانات زمینی و هورایوی 

خراسد رر اختیارش گذاشتند و اعوراب  که صدام می
  رارند. حساب به او می منطقه هم پر  بی

رهبر انقلاب، به تنهاییِ جمهرری اسلامی و ملد ایران 
جبهه مستکبران و صدام و کشوررهوای «رر نبرر با 

اشاره کررند و گفتند: ملد رر چنویون  »عربی منطقه
نبرر نابرابری، بر سکری پیروزی ایستار و عظومود و 

ای رر  الله خامنه شکره خرر را نشان رار. حضرت آید
زاویه سرم تبیین عظمد رفا  مقدس، به حضرر هموه 

نظیر پورراخوتونود و  قشرهای ملد رر آن حماسه بی
گفتند: ظاهر این مسئله این برر که مث  هرجای رنیوا 
نیروهای مسلح ایران اعم از سپاه و ارتوش و بسویوج 
مشغر  رفع تهاجم هستند اما باطون آن رفوا ، بوا 

های ریگر کاملاً متفاوت برر. ایشان فرمانودهوی  جنگ
امام بر مومرعه رفا  مقدس با آن شخصیود الوهوی، 
رانش، فکر، پختگی و صفای معنری را از جملوه ایون 

ها بر شمررند و گفتند: نفرذ کلام برخاستوه از  تفاوت
معنرید و نفس گرم امام رر مقاطع مختلف از جمولوه 
نوات پاوه و شکستن حصر آباران، تاثیر شگرفوی بور 

  ها راشد. جبهه
رهبر انقلاب صبغه رینی مدافعان را ریگر تفاوت رفوا  
مقدس با جنگهای ریگر رانستند و گفتند: ترجوه بوه 

ها، پشتیبانی عمرمی مررم  خداوند و معنرید رر جبهه
از رزمندگان و استراری مارران، پدران و هوموسوران 
شهدا، رفا  مقدس و خطرط مقدم را بوه موحوراب 
عبارت تبدی  کرره برر. ایشان ررگیر شودن هوموه 

هوا،  های مختلف اجتماعی و تبدی  مساجد، حرزه لایه
ها و مدارس به مح  خیزش و اعزام نیروها به  رانشگاه

جبهه را از ریگر مظاهر صبغه رینی رفوا  موقودس 
خراندند و افزورند: رر این بخشها، صدها کار هونوری 

  تران ترلید کرر. جذاب می
رهبر انقلاب رر بخش چهارمِ تشریح عظومود رفوا  

نظیر و فراوان ملد و کشرر  مقدس، به رستاوررهای بی
پرراختند. ایشان حفظ تمامید ار،ی و جودا نشودن 
حتی یک وجب از خاک ایران عزیز را از جمولوه ایون 
رستاورها رانستونود و گوفوتونود: آشوکوار شودن 

های عظیم ملد از آثار بسیار موهوم رفوا   ترانمندی
مقدس اسد، رر واقع ملد بر خلاف توبولویوغوات و 
تلقینات تحقیرآمیز وابستگان به قدرتهوای بوزرگ از 

جمله قاجار و پهلری، عظمد و ظرفید خورر را رر 
آیینه رفا  مقدس کشف و باور کرر چرا کوه هوموه 
رشمنان هشد سا  علیه او همودسود شودنود اموا 
نترانستند هیچ غلطی بکننود. ایشوان شوکورفوایوی 
استعدارهای هزاران جران را از ریوگور واقوعویوات 

آفرین رفا  مقدس رانستند و گفتند: با اتکاء بوه  شرق
کنیم کوه جورانوان  این مسائ ، با اطمینان تاکید می

  ترانند همه مشکلات را ح  کنند. کشرر می
ایمن سازی ایران، از ریگر نتایج هشد سوا  جونوگ 
تحمیلی برر که رهبر انقلاب با اشاره به آن گفوتونود: 
کشرر به واسطه رفا  جانانه همگانی، تا حد زیاری از 
تهاجمات محتم  ایمن شده اسد؛ هموانوگورنوه کوه 
ریدیم بارها گفتند گزینه نظامی روی میز اسد اما از 
روی میز تکان نخررر زیرا ملد ایران را رر جونوگ 

رانستند ممکن اسد آنها آغوازگور  شناخته بررند و می
حرکتی باشند اما ملد ما تمام کننده آن خراهد بورر. 

های گسوتورره،  ایشان با اشاره به ظهرر قدرت، ترانایی
هرشمندی، ابتکار، نرآوری و ظرفید غلبه بر قلدرهای 
جهانی رر هشد سا  جنگ افوزورنود: وقوتوی ایون 

شرر امید و نشواط را بوه  های ملی آشکار می ظرفید
هوای ریوگور افوزایوش  پیروزی و پیشرفد رر عرصه

گسترش مرزهای غیر جغرافیایی ایوران از   رهد. می
جمله مرزهای فکری و معرفتی رستاورر ریگری بورر 

ای ررباره آن گفتند: بر اثور  الله خامنه که حضرت آید
این مرفقید بسیار مهم، مفهرم جهانی مقاومد شکو  
گرفته و رر فلسطین، سرریه، عراق و مناطق ریگر جوا 
افتاره و کارهای ملد ایران رر مناطق گرناگرن آسیوا، 
آفریقا و آمریکای لاتین الگری ریگر مولوتوهوا شوده 

رهبر انقلاب ظهرر و تحکیم فرهنگ اعتمار بوه   اسد.
نفس را معوزه رفا  مقدس خرانودنود و گوفوتونود: 
زورگریان جهانی به منطقه مهم ما به رلای  مختولوف 
چشم طمع راشته و رارند و به همین علد اسد کوه 

گویوری  حضرر معنری جمهرری اسلامی ایران و اوج
فرهنگ مقاومد، فریار آمریکا و بورخوی ریوگور را 
ررآورره؛ چرا که مقاومد ملتها مانع منفعد طلبی آنها 

  شده اسد.
ای رشد و استحکام فکر مقاومد  الله خامنه حضرت آید

رر راخ  را از نتایج سالهای رفا  مقدس خرانودنود و 

گوذرر  گفتند: رر سی و چند سالی که از جنوگ موی
ایوم کوه  های مختلفی راشته تهاجمات و فتنه انگیزی

همه آنها به علد نهارینه شدن فرهنگ مقواومود رر 
بونودی  ملد، ناکام مانده اسد. رهبر انقلاب رر جوموع

سخنانشان ررباره ابعار عظمد رفا  مقدس گفوتونود: 
ای  رفا  مقدس حق حیات بر کشرر ما رارر اموا عوده

هوای  کنند و با تحریف یا رروغ خدشه و شبهه وارر می
گوران  برند که تبیین صریح عظمد آن را زیر سرا  می

خربی بیوان  ساز جنگ تحمیلی را به باید واقعیات تاریخ
ایشان تران و عناصر مستعد انسانوی را   و ارائه کنند.

مساعدی برای افزایش فراوان کارهای هونوری   زمینه
های خرب ررباره  جذاب از جمله فیلمها، کتابها و رمان

رفا  مقدس رانستند و گفتند: باید مراقب باشیوم رر 
 اینگرنه کارها به هیچ رلیلی هدف را گم نکنیم.

بخش پایانی سخنان رهبر انقلاب به بیان نکاتی ررباره 
نیروهای مسلح اختصاص یافد. ایشان نیروهای مسلح 

رانستند و گفوتونود:   را جزو نرامیس حتمی هر جامعه
یکی از نقاط مررر هدف رشمن، خودشوه رر ارزش، 

الله  شرافد و کرامد نیروهای مسلح اسد. حضرت آید
ای با اشاره به ،رورت تکریم نیروهای مسولوح،  خامنه

افزورند: امنید همه چیز جامعه و کشرر اسد و اگور 
خاطر هم نیسد؛ بنابراین باید   نباشد، اقتصار و آرامش

از جهات مختلف به نیروهای مسلح رسیدگوی کورر، 
حضررشان را مغتنم رانسد و تلاش آنها را ارج نوهوار. 
ایشان با تأکید بر اینکه منوطوق قودرت رر اسولام 

ریگران نیوسود،  جریی و تحقیر  برخلاف غرب، برتری
خطاب به نیروهای مسلح گفتند: اقتدار با رفتار مهربان 
و زبان خرش هیچ منافاتی ندارر و قدرت و تورانوایوی 
ذاتی و قانرنی شما هرچه بیشتر شد، باید تورا،وع و 
انعطاف شما هم نسبد به مررم و ترجه شما به خدای 

ای رر  الله خامونوه متعا  نیز بیشتر شرر. حضرت آید
انتها با یارآوری وعده نصرت الهی رر صررت راشوتون 
نید الهی رر کارها، خاطرنشان کررند: تا وقتی رر راه 

کنیم، چه بفهومویوم و چوه  خدا و برای خدا کار می
 نفهمیم، بلاشک خدا به ما کمک خراهد کرر.

تن از فعوالان و  ۶پیش از بیانات رهبر معظم انقلاب، 
ها و  های مختلف رفا  مقدس، خانم پژوهشگران عرصه

آقایان رکتر زهرا برزگر، رکتر میثم صالحوی، رکوتور 
سمیه بروجرری، سعید علامیان، فرانک جمشیودی و 

منودی  حمید پارسا به بیان نکاتی ررباره ،رورت بهره
از الگری رفا  مقدس رر ح  مسائ  کشورر، تورویوج 
فرهنگ ایثار و سیره شهیدان، حوراسود از سوبوک 

ها برای  اسلامی، تبیین هنرمندانه ارزش-زندگی ایرانی
نس  جران و همچنین ،رورت تدوین نقشوه جواموع 
علمی رفا  مقدس پرراختند. سررار بهومون کوارگور 

های رفا  مقدس نویوز  رئیس بنیار حفظ آثار و ارزش
های این بنیار از جمله رر  گزارشی از اقدامات و برنامه

زمینه تولی  از پیشکسرتان رفا  مقودس و تسوری 
راهویوان «بخشیدن به الگری راهیان نرر رر عورصوه 

 بیان کرر.  »پیشرفد

 های‌مختلف‌دفاع‌مقدس:‌داران‌و‌فعالان‌حوزه‌رهبر‌انقلاب‌در‌دیدار‌هزاران‌نفر‌از‌طلایه
 دفاع‌مقدس‌نشان‌داد‌جوانان‌می‌توانند‌همه‌مشکلات‌را‌حل‌کنند

به گزراش فاطمه اسدزاده 
خبرنگار شهرسبز از شیراز؛ 
شکرالله مسکویی مسئول 
سازمان بسیج ورزشکاران استان 
فارس ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدا و ایثارگری جانبازان 
و رزمندگان دوران دفاع مقدس، 

های  اشاره به رئوس برنامه  با
هفته دفاع مقدس این سازمان 
اظهار داشت: همزمان با 
فرارسیدن هفته دفاع مقدس 

های متنوع فرهنگی و ورزشی در سطح  برنامه
استان فارس با محوریت سازمان بسیج ورزشکاران 

های بسیج ورزشکاران در سطح  استان و کانون
 شود. شهرستانها اجرا می

دیدار وسرکشی از خانواده محترم شهدای 
ورزشکار. جانبازان و رزمندگان و پیشکسوتان 
ورزش استان، برگزاری مراسم غبارروبی و عطر 
افشانی قبور مطهر شهدا همزمان با سایر اقشار 
جامعه استان فارس، برگزاری مسابقات کتابخوانی 
واهدا جوایز نفیس به برندگان جامعه ورزش، از ج 

های سازمان بسیج ورزشکاران فارس در  له برنامه
هفته دفاع مقدس است که مسئول این سازمان به 

 آن اشاره کرد.
های  مسکویی تصریح کرد: برگزاری نشست

تخصصی جهاد تبیین با حضور مدیران ورزش 
های ورزشی و  استان، روسا و نواب رئیس هیات

ها و مراکز ورزشی، اعزام  مدیران و مربیان باشگاه

های جهادی به مناطق محروم و اهدا  گروه
های معیشتی، برگزاری جشن و جنگ شادی  بسته

گویی دوران دفاع مقدس از زبان  و خاطره
پیشکسوتان جهاد و شهادت )پیشکسوتان ورزش(، 

هایی است که سازمان بسیج  از دیگر برنامه
ورزشکاران فارس برای گرامیداشت هفته دفاع 

 بینی کرده است. مقدس پیش
گذاری مسابقات و رویدادهای  وی ادامه داد: نام
های ورزشی  ها و همایش ورزشی، جشنواره

همزمان با هفته دفاع مقدس بنام کنگره شهدای 
ورزشکار، برگزاری یادمان محله محور باحضور و 

های ورزشی و حضور مدیران و  گری هیات متولی
قهرمانان ورزشی، تجلیل از ورزشکاران برتر و 

مدار استان )آقایان و بانوان(، برپایی  اخلاق
نمایشگاه هفته دفاع مقدس و بازسازی 

هایی از دوران دفاع مقدس در قالب  صحنه
نمایشگاه عکس، فیلم و لوازم و ابزار رزمندگان 

دفاع مقدس در راستای 
ترویج فرهنگ ایثار و 
مقاومت و جهاد و شهادت 
در بین جوانان و نوجوانان 
ورزشکار، از دیگر 

های هفته دفاع  برنامه
مقدس سازمان بسیج 
 ورزشکاران فارس است.

حضور ورزشکاران برتر در 
های صدا و سیمای  برنامه

های  مرکز فارس در برنامه
های  بندی باشگاه تصویری و شنیداری، آذین

ورزشی، ادارات ورزش و جوانان استان و 
های ورزشی استان به  ها، دفاتر هیات شهرستان

های  مناسبت هفته دفاع مقدس، از دیگر برنامه
سازمان بسیج ورزشکاران فارس در هفته دفاع 
مقدس است که مسئول این سازمان از آن یاد 

 کرد.
دیدار مدیران ورزشی و قهرمانان استان با 
فرماندهان دوران دفاع مقدس استان و 

ها در طول این هفته، بازدید از باغ موزه  شهرستان
دفاع مقدس متمرکز شیراز جهت ورزشکاران بر 
های  اساس تقویم پیشنهادی هیاتها، از دیگر برنامه

هفته دفاع مقدس است که مسکویی با اشاره به 
ها مشترکا با اداره کل ورزش  آن، ادامه داد: برنامه

های ورزشی، بسیج  و جوانان استان، هیات
ورزشکاران استان و سایر متولیان ورزشی، ادارات و 

 نهادها برگزار خواهدشد.

 های‌سازمان‌بسیج‌ورزشکاران‌فارس‌در‌هفته‌دفاع‌مقدس‌تشریح‌برنامه

به مناسبت هفته دفاع مقدس 
نفر از پیشکسوتان و  ۱۱۱

رزمندگان دوران دفاع مقدس 
منطقه شمال غرب و صدرا 
توسط سپاه ناحیه محمد 
رسول الله و امیرالمومنین 

 صدرا تجلیل شدند. 
به گزارش زینب اسدزاده 

خبرنگار شهرسبز از شیراز، سرهنگ پاسدار غلامعلی احمدی جابری فرمانده 
شهریورماه در همایش  ۹۲سپاه ناحیه محمد رسول الله )ص( شیراز ظهر امروز 

تجلیل از پیشکسوتان دوران دفاع مقدس محدوده شمال غرب شیراز و صدرا 
طی سخنانی گفت : به مناسبت هفته دفاع مقدس و همزمان با سراسر استان 
فارس همایش و تجلیل یاد و خاطره رزمندگان پر افتخار دفاع مقدس برگزار 

 می گردد.
نفر از رزمندگان در  ۰۱سرهنگ احمدی جابری تصریح کرد : در این همایش 

نفر از  ۰۱منطقه شمال غرب شیراز محدوده ناحیه محمد رسول اله)ص( و 
زرمندگان محدوده ناحیه بسیج امیر المومنین)ع( که در شهر صدرا سکونت 

 دارند تجلیل شدند .
وی با اشاره به اینکه رزمندگان دفاع مقدس از یادگاران جامعه ما هستند که 
هرگز فراموش نخواهند شد گفت : دفاع مقدس ما حاصل خون شهدای 
نوجوانان و جوانانی است که یاد آنان مسیر راه را برای ما مسئولان نظام ترسیم 

 می نماید 
فرمانده سپاه ناحیه حضرت رسول )ص( گفت : رسالت امروز خدمت به مردم به 

 تبعیت از خون هزاران شهیدی که در راه انقلاب مسیر را گم نکردند.

رزمنده‌دوران‌دفاع‌‌۱۱۱تجلیل‌از‌
 مقدس‌شمال‌غرب‌شیراز
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برگزاری جلسه ستاد مدیریت بحران 
 شهرداری کازرون

با توجه به شروع فصل بارندگی ستاد 
مدیریت بحران شهرداری کازرون تشکیل 

 جلسه داد
به گزارش روابط عمرمی شهرراری کازرون با ترجه به 
هشدارهای سازمان هراشناسی مبنی بر بوارنودگوی و 
آبگرفتگی معابر،  شررای مدیرید بحران شوهورراری 
کازرون با حضرر اعضای کارگروه رر سالن اجتماعوات 
شهرراری تشکی  جلسه رار. رر ابتدای این جولوسوه 
حامد پشنگیان سرپرسد سازمان آتوش نشوانوی و 
خدمات ایمنی شهرراری گزارشی از اقدامات انوووام 

هوای  شده ستار مدیرید بحران شهرراری طوی مواه
گذشته ارائه نمرر. سپس معاون خدمات شهری ،من 
تشکر از اقدامات انوام شده کارگروه مدیرید بوحوران 
شهرراری اظهار کرر:خرشبختانه با ترجه به تواکویود 
شهررار محترم رر چند سا  گذشته مومرعه مدیرید 
بحران شهرراری رر حرزه پیشگیری  از آبگورفوتوگوی 

های سطحی اقدامات خربی انوام راره  معابر و رفع آب
که نتیوه آن رر سا  گذشته ملمرس برر.  وی اراموه 
رار : شهرراری رر حا  پیگیری  طرح مطالعاتی رفوع 

های سطحی اسد و انشالله با به نتیوه رسیدن آن  آب
بترانیم اقدامات مفیدی رر این حرزه انووام رهویوم. 
مهندس برزوئی همچنین بر لزوم آمارگی  تومواموی 
اروات و ماشین آلات شهرراری ونیروها تاکید کرر.  از 
جمله مصربات این جلسه می تران به بررسی مووودر 
نقاط حارث خیز ترسط کارگروه مودیوریود بوحوران 
شهرراری،آمارگی توهیزات و نیروها رر زمان بحوران، 
ایوار سی  بند رر نقاط بالا رسود شوهور، هورس 
ررختان، گشد های مستمر تیم های عملویواتوی رر 
زمان بارندگی، بررسی و پاکسازی مستمر جوداو  و 
کانالهای سی  بر، مسیلهای و آبراههای سطح شهور و 
حرزه های آبریز، شناسایی و رفع خطر نقاط و عرامو  
مستعد سانحه رر زمان بروز سی  و همچنویون لوغور 

مرخصی اعضای ستار مدیریود بوحوران رر زموان 
 ٢9۵بارندگی اشاره کرر.گفتنی اسد شماره تومواس 

آتش نشانی  به عنران مرکز پیام اعلام حرارث تعییون 
گررید و شهروندان می ترانند رر صوررت مشواهوده 
هرگرنه حارثه اعم از آب گرفتگی، شکستگی ررختوان 

 آتش نشانی تماس حاص  نمایند.  ٢9۵و...  با شماره  
 

برگزاری کارگاه آموزشی مهارت های 
 فرزندپروری ویژه پرسنل شهرداری کازرون
به گزارش روابط عمرمی شهرراری کوازرون کوارگواه 
آمرزشی مهارت های فرزندپروری با حضرر جمعی از 
کارکنان شهرراری و کارشناس شبکه بوهوداشود رر 
سالن اجتماعات شهرراری برگزار گورریود. رر ایون 
جلسه که با هدف آشنایی والدین با نیازهای فرزنودان 
خرر و ارتقای آگاهی والدین رر حرزه مهارت فورزنود 
پروری برگزار شد، کارشناس شبکه بهداشد مطالبوی 
را رر خصرص سبک های فرزند پروری، عرام  تاثویور 
گذار رر تربید فرزندان و همچنین اهداف و موهوارت 

 های فرزندپروری ارائه نمررند. 
 

توسعه فضای سبز با احداث پارک محله ای 
 جدید در محدوده باغ آسیایی

شهردار کازرون از احداث پارک محله ای 
 جدید در محدوده باغ آسیایی خبر داد

به گزارش روابط عمرمی شهرراری کازرون مهونودس 
ر،ا نرذری اظهار کرر : با ترجه به نیاز محودوره بواغ 
آسیایی به پارک و فضای سبز عملیات اجرایی پوارک 
محله ای جدید رر  این منطوقوه رر رسوتورر کوار 
شهرراری قرار گرفد. شهررار کازرون با اشاره به اینکه 
با احداث این پارک فضای سبز شهری ترسعوه پویودا 
خراهد کرر، افزور: ترسعه، بهسازی و حفظ و نگهداری 
فضای سبز جزو اهداف مهم شهرراری اسد و رر ایون 
راستا اکثر پارک های سطح شهر بهسازی و تووهویوز 
شده اند. وی ارامه رار: مساحد این پارک محلوه ای 

متر مربع اسد که هم اکنرن عملویوات   ٢٠١١حدور 
محرطه سازی و مخلرط ریزی و تسطیح  آن رر حوا  
انوام اسد که پس از تکمی ، وسای  بازی کوررکوان، 
سد ورزشی،  میز شطرنج و... رر آن نصب خراهد شد. 
مهندس نرذری رر پایان از شهروندان خوراسود رر 
حفظ و نگهداری فضای سبز و مبلمان شهری کورشوا 

 باشند. 
 

بازدید شهردار و اعضای شورای اسلامی 
شهر از برخی پروژه های در دست اجرای 

 شهرداری

به گزارش روابط عمرموی شوهورراری کوازرون روز 
گذشته مهندس ر،ا نرذری شهررار کازرون به هموراه 

هوای رر  اعضای شررای اسلامی شهر از برخی پوروهه
رسد اجرای شهرراری بازرید نمرره و از نزریوک رر 
جریان پیشرفد فیزیکی این پروهه ها قرار گرفوتونود.  
مهندس نرذری هدف از این بازرید را بوررسوی رونود 

ها عنران کرر و گفد: کیفید، سورعود  اجرایی پروهه
عم  و زمان اجرایی پروهه ها از جمله مرارری اسود 
که پیمانکاران و مومرعه عمران لازم اسود بوه آن 
ترجه ویژه نمایند.  پارک بانران، رفره وسط خویوابوان 

بهمن جنربی، برستان رفیع، بهسوازی پویواره رو 99
خیابان شهید چمران از جمله پروهه های بررنود کوه 
مررر بازرید قرار گرفد و همچنین شهررار و اعضوای 
شررای اسلامی شهر نکات و مرارر موهوم را جوهود 

 اجرای بهتر این پروهه یارآور شدند.
 

بهسازی و تجهیز پارک های محله ای  
 سطح شهر

شهردار کازرون از بهسازی و تجهیز پارک 
 های محله ای سطح شهر خبر داد

به گزارش روابط عمرمی شهرراری کازرون مهونودس 
ر،ا نرذری با اشاره به اینکه پارک های موحولوه ای 
نقش مهمی رر پر کررن اوقات فراغد شهروندان رارر 
گفد: یکی از سیاسد ها و اولوریود هوای موهوم 
شهرراری رر سا  جاری رسیدگی و توهویوز پوارک 
های سطح شهر به ویژه پارک های محله ای اسد چرا 
که اعتقار راریم همه شهروندان رر همه نقاط شهر از 
حق طبیعی و یکسانی برخرررار هستند.  وی با بیوان 
اینکه  ارائه خدمات رر نقاط مختلف شهربوه شوکو  
مترازن ارامه رارر، تصریح کرر: احداث و توهیز پارک 
های محله ای رر محلات مختلف شهر زمینه مساعد و 
مناسبی را برای تفریح و سرگرمی اهالی آن منوطوقوه 
 7فراهم می کند.   مهندس نرذری  ارامه رار: بیش از 

پارک محله ای به سد وسای  بازی کررکان، وسوایو  
ورزشی، صندلی ،سط  زباله ، پایه چراغ روشونوایوی 
موهز شده اند.  شهررار کازرون افزور : پارک موحولوه 
ای بنفشه، پارک محله ای بناها، پارک محله ای بیوات 
،پارک محله ای باغ آسیایی ،پارک حاشیه ای شهورک 
پرریس ،پارک محله ای خیابان مهاجر،پارک محله ای 
شهرک فور از جمله پارک های بررند که بوه سود 
وسای  بازی کررکان و تعداری از آنها به سد ورزشی 
موهز شده اند. گفتنی اسد پارک محله ای بنواهوا و 
پارک محله ای بنفشه جز پارک هوای بوررنود کوه 
عملیات بهسازی و تکمی  و توهیز آنها رر سا  جاری 

 به انوام رسید.

 اخبار‌شهرداری‌کازرون

*حقوق رانندگان شهرداری در 
 ۸جیب خودروساز چینی!۰تیگو 

 مهمتر است یا هزینه زندگی ؟*
 آقایان شورای شهر و شهردار محترم 
شنیده ها حکایت از آن دارد که مجموعه شهرداری 
کازرون حدود دوماهی است که کرایه ماشینهای حمل 
زباله به سایت پسماند را پرداخت نکرده است و حتی 
حقوق کارگران نیز با تاخیر پرداخت شده است .  این 
در حالیست که شنیده شده این مجموعه اخیرا اقدام به 
خرید یک خودرو شاسی بلند تیگو هشت برای 

 شهرداری کرده است.
حال سوال اینجاست که آیا سوار شدن بر خودرو شاسی 
بلند چینی مهم تر است یا هزینه زندگی رانندگان 
محترمی که شبانه روز در جاده ها در حال زحمت 
کشیدن جهت رفاه حال شهروندان هستند؟  باید اشاره 
کنیم به سخنان مقام معظم رهبری در جمع نمایندگان 

تر از انقلابی  که بیان داشتند: انقلابی ماندن مشکل
اگر بخواهیم انقلابی بمانیم ، اوّلش »بودن است 

منشی و امثال  زیستی است؛ اسیر تجمّلات و اعیان ساده
 اینها نشدن است .

حال به نظر می رسد که این قبیل کارها با رهنمود 
های مقام معظم رهبری در تضاد کامل قرار دارد. از 
مسئولین محترم شهرستان خواهشمندیم که جهت حل 
مشکل این قشر زحمت کش هرچه سریعتر به این 

 موضوع ورود کنند.
 کازرون نیوز

 

 *جوابیه شهرداری کازرون*
 باسلام و احترام

در خصوص مطلب منتشر شده در کانال خبری کازرون 
نیوز به اطلاع می رساند، با توجه به اینکه قسمتی از 
ماشین آلات شهرداری کهنه و فرسوده شده بودند و  
هزینه نگهداری این ماشین آلات بسیار بالا بود، در 
همین راستا  خرید و نوسازی ماشین آلات موتوری و 
لجستیک شهرداری در سال جاری در دستور کار قرار 

 گرفت.
یک دستگاه لودر، یک دستگاه بیل مکانیکی،دو دستگاه 

، دو دستگاه نیسان، یک دستگاه تیگو ۱۲۹۰کمپرسی 
پرو و سه دستگاه ون از جمله تجهیزاتی های بودند  ٨

که به ناوگان موتوری و حمل و نقل شهرداری اضافه 
شدند که البته تعدادی از آنها به شهرداری تحویل داده 

های آینده تحویل داده  شده و تعدادی دیگر در ماه
 خواهد شد. 

خرید این ماشین آلات لازم و ضروری بود چرا که 
بکارگیری آنها  باعث تسریع در روند اجرایی پروژه 

 های عمرانی و خدماتی خواهد شد. 
در خصوص حقوق پرسنل و کارکنان شهرداری بنابر 
تاکید شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر پرداخت 
حقوق پرسنل و کارگران شهرداری در اولویت قرار دارد 
و در چندسال اخیر سابقه نداشته که حقوق کارکنان و 
کارگران شهرداری با تاخیر پرداخت شود، فقط یک 
مورد پرداخت حقوق از طرف پیمانکار کوتاهی صورت 
گرفته بود  که از طرف شهرداری هم به وی تذکر داده 
 شد و انشالله این موضوع به زودی حل خواهد شد .

مورد دیگر هم هزینه حمل زباله ماشین های زباله 
است که بخشی از آن پرداخت شده و انشاالله بخش 

 دیگر هم ظرف روزهای آینده پرداخت خواهد شد.
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ی دفاع مقدس به مرور  به مناسبت هفته
ی محمدرضا فررخری  بخشی از مصاحبه

ی کربلایی عرلری مرعرروف بره  درباره
علی فرخی از بازارایان خرمشهر کره  کل

توسط محمد مهدی اسردزاده در سرال 
منتشر شده، پررداخرتره  ۱9۲۰انجام شده و  در سال 

 شده است:
مرترولرد ”  علی فررخری“ محمدرضا فرخی می گوید : 
سالگی، با از دست دادن پدر  ۶کازرون بود که در سن 

راهی خرمشهر شد تا در کنار دایی خود زندگی کرنرد. 
هنوز نوجوانی بود، که عزت نفسش باعث شد ترر  
تحصیل کند و با همت دایی خود حمامی را اجاره کند 
و در آن به کسب معاش بپردازد. از بررکرت حرمرام 
توانست کتابفروشی اسلامی را در جهت تقویت بنریره 

 فکری و اسلامی جوانان خرمشهر تاسیس کند.
، باعرث ۰۱ورود او به عرصه مبارزات انقلابی، از سال 

شد که نه تنها در بین انقلابیون خرمشهر و آبرادان، 
که در سراسر کشور شناخته شود. هرچند آدم آرامری 
بود و برخی افراد در شهربانی و ژاندارمری خرمشرهرر 

کردند، اما برارهرا  مواظبش بودند و با او همکاری می
توسط ساوا  دستگیر و بازدداشت گردید و در یرکری 
دو سال آخر نیز به زندان محکروم شرد کره دوران 

 محکومیتش را در زندان اهواز سپری کرد.
رفتم متوجه شلروغری  روزی، وقتی داشتم به حمام می

آن جا شدم و این باعث شد ترا برر سررعرت خرود 

بیافزایم. جلوتر که رفتم برادرم )شهید( قاسم، گرفرت: 
هایرش را  اند و دارند کتاب پدر را به شدت کتک زده“ 

خب آن مروقرع جروان برودم. ”  کنند.  زیر و رو می
خواهید بره زور  تا کی می“ عصبانی شدم و داد زدم: 

این حرف من براعرث ”  سرنیزه روبروی مردم بایستید.
ای  شد تا خودم را نیز کتک بزنند و ببرند. یک هفرتره

نیز در بازداشتگاه بودم. سپس مرا به بنرد عرمرومری 
 بردند. در نهایت نیز با تعهد کتبی آزاد شدم.

برای ازدواج به کازرون آمدم پس از مراسم عرروسری 
به خرمشهر برگشتم. هنوز یک هفته نشده برود کره 
جنگ، رسماً توسط صدام شروع شد. همان روز اول، 
اش  دست زنم را گرفتم و به کرازرون نرزد خرانرواده

آوردم. سپس به خرمشهر برگشتم تا در کنار دوستران 
 و برادرانمان به دفاع برخیزم .

برادرم قاسم سرباز کرمانشاه بود. برای عروسی من به 
خرمشهر آمده بود. که جنگ شروع شد. پس به دفراع 
از خرمشهر در کنار بقیه پرداخت. این باعث شده برود 
که ارتش او را سرباز فراری اعرلام کرنرد. برعرد از 
شهادتش ارتش برای برگرداندن او اقدام کررد ولری 

متوجه شد که او در دفاع از خرمشهرر بره 
 شهادت رسیده است.

برادرم محمود از پاسدارن به نام خرمشرهرر 
بود. که از همان روز اول در خرط اول برا 
دشمن بعثی درگیر شد. و در نرهرایرت در 

با اثابت ترکش مستقیم  ۹۲چهارم آبان ماه 
به سر و گردن به شهادت رسید. مرحرمرود 

 اولین شهید خاندان ما بود.
تشییع جنازه باشکوهی تروسرط مرردم و 
ومدافعان خرمشهر در زیر آترش دشرمرن 
برگزار شد. در این جا بود که کسی به پدرم 

کل علی ببین چه باشکوه اسرت. “گوید:  می
ترر  خودت شهید شوی از این هم باشرکروه

گوید:  زند و می پدرم لبخند می”  خواهد بود.
در تشییع جنازه من جز خانواده و ترعرداد “ 

قلیلی از دوستان کسی شرکت نرخرواهرد 
 چیزی که عملاً اتفاق افتاد.” کرد.

روزی برای استراحت به مسجد آمده برودم. 
بسته پسته اهدایی مردم نظرم را جلب کرد. 

ای از درون آن بیرون آوردم. هنوز  دست کردم و پسته
بازش نکرده بود که صدای پدر مرا به خود آورد: چره 

کنی این مال رزمندگان خرط اول اسرت. و  کار می
نگذاشت من آن پسته را برخرورم در حرالری کره 

دانست من نیز چونان دیگر رزمندگران در حرال  می
 دفاع از میهن اسلامی خویشم.

پس از سقوط خرمشهر، به کازرون آمد و در نمازجمعه 
سالیان سال تکبیر گوی مصلی بود. با فتح خرمشهرر، 

هایش را با خود بره کرازرون  به خرمشهر آمد و کتاب
هایی که از تیر و ترکش در امران  آورد. حتی آن کتاب

رو  نمانده بودند. در خیابان شهدای جنوبی کنار پریراده
هایش را پهن کرد و با همان قیمت جرلرد  بساط کتاب

فروخت. که گاه مورد ترمرسرخرر بررخری قررار  می
دانستند او کیست گاه بررای  گرفت. کسانی که می می
های سوراخش بیشتر ارزش قائل بودنرد و بره  کتاب

عنوان سندی از مظلومیت ما در دوران دفاع مقردس، 
خریدند.در دوران حضرورش در  ها را نیز می آن کتاب

کازرون، دعاهای کمیلی را برا هرمرکراری سرایرر 
هرای  اندازی نمود. همین مراسرم های شهدا راه خانواده

هرای شرهردا  شد تا خرانرواده دعای کمیل باعث می
یکدیگر را بیشتر و بهتر بشناسنرد و کرمرک حرال 
یکدیگر باشند. و همیرن امرر براعرث گرردیرد ترا 

های معظم شهدا در امور مختلف شهر بتواننرد  خانواده
با هماهنگی وارد شوند. هرچند پرس از مردتری و 

های شهدا با  ها، رفت و آمد خانواده تعطیلی این مراسم
 یکدیگر بسیار کم شد.

هرچند این روزهای آخر، دیگر قدرت برلرنرد شردن 
گریرر و  نداشت، و ترکش کتفش او را به شدت زمین

لرزان ساخته بود، و زخم بستر ناشی از خوابیدن مردام 
کرد، اما یک آخ هم از او نشرنریردیرم.  او را اذیت می

شد جز ذکر و نام خدا چیرزی  وقتی دردهایش زیاد می
 آورد بر زبان نمی

 علی؛‌پدر‌مقاومت‌و‌آخرین‌فردی‌که‌خرمشهر‌را‌ترک‌کرد‌کل
 محمد‌مهدی‌اسدزاده

به گزارش صدیقه طواهوره اسودزاره خوبورنوگوار 
شهرسبز، به مناسبد فرارسیدن  هوفوتوه رفوا  
مقدس، نشستی مشترک با حضرر رئیس رانشوگواه 

های تربیود  سلمان فارسی کازرون، روسای رانشگاه
معلم زینب کبری)س( و آمورزشوکوده فونوی و 

ای رختران کازرون و همچنیون بوا حضورر  حرفه
جمعی از مسئرلان بنیار شهید و امرر ایوثوارگوران 
شهرستان کازرون و مدیران شواهود و ایوثوارگور 

های یار شده که به مویوزبوانوی رانشوگواه  رانشگاه
سلمان فارسی کازرون برگزار گرریود کوه رر آن 

نامه پرراخد کمک هوزیونوه توحوصویولوی  تفاهم
رانشوریان شاهد و ایثارگر بین رانشگاه سولوموان 
فارسی کازرون و بنیار شهید و امورر ایوثوارگوران 
شهرستان کازرون منعقد شود.  رکوتور غوریوب 

نیا، رئیس رانشگاه سلمان فارسی کازرون، رر  فا، 
هوای شوهودا و  این نشسد با گرامیداشد رشارت

های بالای فرهنگوی  ایثارگران و با اشاره به ظرفید
شهرستان کازرون رر حرزۀ ایثوارگوری، بور لوزوم 

افزایی هرچه بیوشوتور رر جوهود توقوریود  هم
های مرتبط با این حرزه تأکیود و خواطور  فعالید

نشان نمرر: حضرر رانشوریان شاهد و ایثوارگور و 
همچنین اعضاء هیئد علمی و یاوران علمی که از 
خانراره معظم شهدا و ایثارگران هستند، فورصود 

های والای شهودا  ارزشمندی برای پاسداشد ارزش
های فرهنگی مرتبط  و ایثارگران و گسترش فعالید

نویوا  رهد. . رکتر فوا،و  با این حرزه به رسد می
همچنین با طرح پیشنهارهایوی بورای توقوریود 

ها رر این حرزه افزور: رانشوگواه سولوموان  فعالید
فارسی کازرون این آمارگی را رارر کوه مویوزبوان 
برگزاری گررهمایی رانشوریان شاهد و ایوثوارگور 

های این شهرستان باشد و هوموچونوان از  رانشگاه
های مختلوف بوه ویوژه بوا رویوکوررهوای  طرح

مستندسازی، علمی و پژوهشوی رر ایون حورزه 
 کنیم.  حماید می

مهدی مزارعی، رئیس بنیار شهید و امرر ایثارگران 
شهرستان کازرون نیز رر این نشسد با مروری بور 

های کازرون رر حرزۀ شهداء و  های رانشگاه فعالید
های مختلف مدیریتی  ایثارگران، از روسا و مومرعه

های کازرون تقدیر نومورر و بور  و اجرایی رانشگاه
افزایی و هرچه  ها با هدف تقرید هم تداوم همکاری

ها، تأکید کرر.  گفوتونوی  تر نمررن فعالید اثربخش
اسد رر این نشسد روسا و مودیوران شواهود و 

های حا،ر رر جولوسوه بوه ارائو   ایثارگر رانشگاه
هوای  های صررت گرفته و طورح گزارشی از فعالید

 ها پرراختند.  رر رسد اجرای این رانشگاه

به گزارش صدیقه طاهره اسودزاره خوبورنوگوار 
شهرسبز، به مناسبد هفته رولد و بوا هودف 

افزایی همیاران علمی رانشوگواه سولوموان  تران
سوازی  چگرنگی مترازن«فارسی کازرون، نشسد 

ویژه بانران شاغ  رر این رانشگاه  »کار و زندگی
از سری امرر زنان و خوانوراره رانشوگواه و بوا 
سخنرانی رکتر نیلا پشنگیان برگزار شد.  رکتور 

نیا، رئیس رانشگاه سلمان فوارسوی  غریب فا، 
کازرون رر ابتدای این نشسد کوه صوبوح روز 

شهریررماه و رر سالن کونوفورانوس  ٢9یکشنبه 
هوا و  رانشگاه برگزار شد، ،من تقدیر از تولاش

های تمامی یاوران علمی و به ویژه بانوران  فعالید
ریزی صررت گرفته از  شاغ  رر رانشگاه، از برنامه

سری رکتر آرام امامی، مشاور زنان و خوانوراره 
رانشگاه سلمان فارسی کازرون برای بورگوزاری 
این نشسد تقدیر و با مهم تورصویوف نوموررن 
جایگاه خانراره رر نظام اجتماعی، خاطور نشوان 
نمرر: خانراره همراره رر بین اقرام مختلف ایرانی 

ای برره اسد توا آنوووا کوه  رارای اهمید ویژه
هوای خوانوراره رر  تران گفد حفوظ ارزش می

جامعه، یکی از عرام  بقا تمدن ایرانی و اسلاموی 

تور  برره اسد. رر رورانی که به واسطه پیوچویوده
شدن نظام اجتماعی، مدیریود خوانوراره نویوز 
رشرارتر شده اسد بایستی تا حود اموکوان بوا 

افزایی و کسب رانش و مهارت بیوشوتور رر  تران
سازی کار و زندگی تلاش کرر توا  راستای مترازن

هم نظام بنیاری خانراره رچار آسیب نشرر و هم 
جامعه بتراند مسیر رشد و شوکورفوایوی را بوا 

هوای  گیری از تران تمامی افرار و سورموایوه بهره
 اش به پیش ببرر.  انسانی

رکتر آرام امامی، عضر هئید علمی و مشاور امرر 
زنان و خانراره رئیس رانشگاه سلموان فوارسوی 
کازرون نیز رر این نشسد طی سخنانی با بیوان 

های رو سریه میان کارکنان و سازمان، به  ارتباط
هوای سوازموان رر  ها و پشتیبانی تشریح کمک

جهد تقرید نیروهای شاغ  رر آن اشاره کرر و 
تور  رر همین راستا پیشنهارهایی را جهد بهینوه

شدن فعالید همیاران علمی رانشگاه سولوموان 
فارسی کازرون مطرح نمرر.  رر ارامه نیز شرکد 
کنندگان رر این نشسد به بحث و تبار  نوظور 

 پیرامرن مرارر مطرح شده پرراختند. 

نامه دانشگاه سلمان فارسی کازرون و بنیاد شهید و  انعقاد تفاهم
 امور ایثارگران در آستانه فرا رسیدن هفته دفاع مقدس 

،‌ویژه‌»سازی‌کار‌و‌زندگی‌چگونگی‌متوازن«برگزاری‌نشست‌
بانوان‌شاغل‌در‌دانشگاه‌سلمان‌فارسی‌کازرون‌از‌سوی‌امور‌

 زنان‌و‌خانواده‌دانشگاه‌

 علی فرخی مرحوم آیت ا... ایمانی و مرحوم کل



5صفحه‌ 1315سپتامبر  12/  2003الاول  ربیع 3/  2031شهریور  53شنبه  / پنج 395/ شماره  12سال   

 *اشاره)مقدمه(:
دوران هشت ساله دفاع مقدس دوران خوبیها و نمایش 
سلحشوریها و دوران جاودانگیهاست.شهیدان بزرگ وطن 
برای پاسداری از ارزش های دین خدا رفتند و جان عزیز خود 
را تقدیم داشتند. در این میان شهید و شهادت دو واژه مقدس 
و مبار  در میان مردم انقلابی و مجاهد ایران مطرح شده و 
رواج یافته اما شهدا که روزی خوار درگاه الهی اند در زمان 
حیاتشان و بعد از شهادتشان مظاهر لطف و مرحمت الهی اند 

دهند و ما باید یاد  و همواره ما را مورد عنایت خود قرار می
نامشان را زنده نگه داریم که مزد و ثواب زنده نگه داشتن یاد 
و نام آنان کمتر از ارزش شهادتشان نیست. در ادامه به برخی 
از اطلاعات و دانستنی ها در مورد شهادت برخی از شهدای 
شاخص دوران هشت سال دفاع مقدس می پردازم به امید 
آنکه آنان ما را در دنیا و آخرت مورد شفاعت خود قرار دهند. 
رحمت و رضوان الهی بر ارواح پا  و طیبه شهدای اسلام و 

 انقلاب از اولین تا به امروز باد.
ساله عراق علیه ایران ٨*دانستنیهای شنیدنی از جنگ 

 ) شهیدی که....(:
شهیدی که اولین نظامی بود که مقام معظم رهبری پشت  -

 سر او نماز خواند و به او اقتدا کرد.
 )شهید خلبان علی اکبر قربان شیرودی(

شهیدی که خلبانان عراقی در محل شهادتش در بغداد به  - 
احترام او یک دقیقه سکوت کردند. )شهید خلبان عباس 

 دوران(
شهیدی که وصیت نامه  او را مقام معظم رهبری در خطبه  -

 های نماز جمعه قرائت نمود. )شهید سروان مسعود آشوری(
هزار کیلومتر مربع ۱۱عملیات بیش از  ۰فرمانده ای که در  -

از خا  مقدس جمهوری اسلامی ایران را آزاد نمود. )شهید 
 سپهبد علی صیاد شیرازی(

شهیدی که مقام معظم رهبری در خطبه های نماز جمعه  -
 نحوه شهادتش را شرح داد. )شهید سرهنگ ایرج نصرت زاد(

شهیدی که قرآن را با دست نوشت و با ختم نوشتن قرآن  -
 شهید شد. )شهید سرهنگ شریف اشراف(

به امام و مادرم بگویید که سیاه کوه »شهیدی که پیام داد  -
 و شهید شد «لرزید اما انشایی نلرزید

 )شهید ستوان یکم وظیفه عبدالحمید انشایی(
شهیدی که اسیر شد و در حال مقاومت به شهادت رسید و  -

لبخند شادی به لبانش نشست )شهید سرباز محمدرضا 
 صادقی(

شهید آزاده ای که بیشترین مدت اسارت را تحمل کرد  -
 )شهید خلبان حسین لشگری(

شهیدی که در پایان  -
جنگ نارنجک به خود 
بست و زیر تانک دشمن 
رفت )شهید سرباز یوسف 

 حیدری(
اولین شهید ترور بعد از  -

انقلاب )شهید سپهبد سید 
 محمد ولی قرنی (

فرمانده شهیدی که ناو  -
جنگی خود را تا آخرین 
نفس رها نکرد و به شهادت 
رسید. )فرمانده ناوچه پیکان 
 ناخدا محمد ابراهیم همتی(

شهیدی که خبر از  -
شهادت خودش داد و گفت 
مفقود الاثر میشوم )فرمانده 
گردان شهادت، شهید 

 ستوان غلامرضا طرق(
شهیدی که گزارش پر  -

صلابتی از مقاومت رزمندگان در چزابه را به امام خمینی)ره( 
 داد )شهید سرهنگ غلامرضا مخبری(

شهیدی که به خاطر برپایی نماز در اسارت ضد انقلاب به  -
 شهادت رسید. )شهید خلبان حسین قاسمی (

مسیحی که مسلمان شد و بلافاصله به شهادت رسید. -
 )وازگن آوسیان یا مهدی محمدی(

 شهیدی که مالک اشتر نیروهای مسلح بود. -
 )شهید سپهبد علی صیاد شیرازی (

سال دمر خوابیدن را بدون ذره ۹۰جانباز قطع نخاعی که  -
 ای ناراحتی تحمل کرد و به شهادت رسید.

 )شهید سرباز رمضان روحی(
شهیدی که دستش در عملیات رمضان قطع شده و آن را  -

در جیبش قرار داده بود تا سربازها متوجه نشوند )شهید 
 زارعیان(

شهیدی که گفت ایران کشور پهناوری است اما برای عقب  -
 نشینی من جایی ندارد )شهید سرتیپ  امیری(

شهیدی که حج نرفت اما روز عید قربان به شهادت رسید  -
 )شهید خلبان عباس بابایی(

فرمانده ای که برای معالجه و ملاقات و مراسم دفن و ختم  -
دخترش از منطقه عملیات بیت المقدس خارج نشد و بعد به 

 شهادت رسید. )شهید سرلشگر مسعود منفرد نیاکی(
آیا می دانید اولین فرمانده نیرویی که به شهادت رسید  -

شهید سرلشکر خلبان جواد فکوری فرمانده نیروی هوایی 
 ارتش بود؟

آیا می دانید اولین وزیر دفاع که به شهادت رسید شهید  -
 سرلشگر سید موسی نامجو بود؟

 آخرین صاحب منصب نظامی که با ترور شهید شد -
 )شهید سپهبد علی صیاد شیرازی(

فرمانده ای  که به چریک پیر معروف بود )شهید سرلشکر  -
 حسن آبشناسان(

 خلبانی که به شکارچی ناوهای اوزا و قهرمان  -
جنگ های دریایی با عراق معروف بود. )شهید خلبان حسین 

 خلعتبری(
خلبانی که وصیت کرد که اگر ذره ای از خا  وطنم، به  -

پوتین سرباز دشمن چسبیده باشد، آن را با خونم بشویید. 
 )شهید خلبان حسین خلعتبری(

 خلبانی که آسمان جنگ را به تسخیر خود در آورد. -
 ) شهید خلبان سید علیرضا یاسینی(

خلبانی که کابوسی برای نیروهای عراقی تبدیل شده بود.  -
 )شهید خلبان سید علیرضا یاسینی(

خلبانی که ثواب بودن در جبهه را از رفتن به حج بیشتر می  -
 دانست )شهید خلبان عباس بابایی(

بار به عمق خا  دشمن  ۰خلبانی که در یک روز بیش از  -
 رفت )شهید خلبان مصطفی اردستانی(

پرواز برون مرزی بر فراز خا  ۰۱۱خلبانی که با بیش از  -
ساعت پرواز یکی از قهرمانان جنگ به ۱٨۱۱دشمن و بیش از

 حساب می آید. )شهید خلبان مصطفی اردستانی(
شهیدی که نابغه نیروی هوایی بود. )شهید سرلشکر منصور  -

 ستاری (
شهیدی که با حفظ سمت فرمانده نیروی هوایی ارتش،  -

 وزیر دفاع هم بود. )شهید خلبان سرلشکر جواد فکوری(.
 

 *برخی از اولینهای دفاع مقدس:
ای که از یک دستگاه تانک در جنگ ایران و  اولین گلوله 

عراق بسوی کشورمان شلیک شد توسط ملک حسین،پادشاه 
وقت اردن انجام گرفت،اولین عملیات منظم رزمندگان اسلام 

، عملیات امام مهدی عجل الله تعالی فرجه 
در منطقه  ۹۶2۱۹2۱9۹۲الشریف در تاریخ 

غرب سوسنگرد انجام شد،اولین ایستگاه های 
ها در شهر بستان )پس از آزاد  صلواتی جبهه

سازی( راه اندازی شد.اولین عملیات نیروی 
ساعت پس از اولین حمله ۹هوایی ارتش ، تنها به فاصله

شهریور 9۱هوایی دشمن ، در بعد از ظهر
 ۹صورت گرفت که صدمات جبران ناپذیری به۱9۹۲ماه

پایگاه مهم هوایی عراق  به نامهای الرشید و شعبیه وارد 
نمود.اولین عملیات نیروی دریایی ارتش در هفتم آذرماه 

انجام شد. اولین حضور مقام معظم رهبری در  ۱9۹۲
صورت گرفت و تا  ۱9۹۲جنگ تحمیلی ، در اواخر سال
ادامه یافت. اولین ۱9۶۱یکی دو ماه از ابتدای سال 

موشک ایران برای مقابله به مثل در ساعت 
به سوی کرکو  در عراق و ۱9۶۹اسفند۹بامداد۹2۰۱

 ۱9، تعداد ۱9۶۰خرداد سال ۹۹اسفند تا ۹۰سپس از 
موشک به شهر بغداد پرتاپ شد . اولین عملیات آبی 
خاکی دلاور مردان غیور اسلام با نام خیبر در سوم 

در منطقه هور در جزایر مجنون انجام ۱9۶۹اسفند ماه 
گردید.اولین عملیات دریایی سپاه پاسداران در خلیج 

انجام ۱9۶۹در شهریور ماه  9فارس ، با نام کربلای
شد .اولین عملیات بیرون راندن دشمن تا نقطه مرزی ، 

دقیقه بامداد  9۱عملیاتی به نام طریق القدس بود که در 
صورت گرفت و  ۱9۶۱روز یکشنبه هشتم آذر ماه 

نیروهای دشمن تا نقطه مرزی تنگه چزابه به عقب رانده 
شدند و شهر بستان نیز آزاد شد .اولین بار در عملیات رمضان ، 
جنگ به داخل خا  عراق کشیده شد. اولین خودروهای 
پدافند شیمیایی توسط جهادگران جهاد سازندگی اصفهان ،به 
منظور مقابله با بمب های شیمیایی طراحی و ساخته شد.اولین 
کشوری که از نخستین روزهای جنگ به طور رسمی از عراق 
حمایت کرد ، اردن بود.اولین گردان از روحانیون و طلاب 
حوزه علمیه قم در سومین روز تجاوز دشمن بعثی عراق ، 
توسط دفتر تبلیغات حوزه علمیه ، به جبهه اعزام شد . اولین 
شهر عراق که به تصرف نیروهای ایران در آمد ، شهر 
پنجوین بود.اولین پیروزی عظیم ایران در جنگ ، عملیات 

و با  ۹2۰2۱9۶۱ثامن الائمه علیه السلام است که در تاریخ 
پیاده ارتش و نیروهای سپاه و بسیج مردمی  ۰۰حضور لشکر 

در شمال آبادان و شرق رود کارون اجرا گردید و محاصره 
آبادان به کلی درهم شکست .اولین قرارگاه مشتر  ارتش و 
سپاه در عملیات طریق القدس ، توسط شهید حسن باقری 
بنیان نهاده شد که خود فرماندهی آنرا به عهده داشت .  اولین 
گزارشگر صدا و سیما که در دوران دفاع مقدس به شهادت 
رسید،شهید علی اصغر رهبر بود.اولین فرمانده اسیر دفاع 
مقدس فرمانده شجاع پاسداران سوسنگرد به نام حبیب 
شریفی بود. اولین شاعر شهید دفاع مقدس ،حسین ارسلان 

در هور ۱9۶۰آذرماه سال ۹۱متخلص به رخشا بود که در تاریخ
الهویزه به شهادت رسید.اولین روحانی مفقود الاثر دوران دفاع 
مقدس ، حجت الاسلام احد ظریفیان بود.اولین خلبان شهید 
دوران دفاع مقدس شهید فیروز حسنی بود. اولین شهری که 

های شیمیایی شد ، شهر  به صورت گسترده قربانی سلاح
سردشت استان آذربایجان غربی بود که در روز هفتم تیرماه 

 مورد تهاجم قرار گرفت. ۱9۶۹سال 

 هایی‌جالب‌و‌جذاب‌از‌دوران‌تابناک‌دفاع‌مقدس‌خواندنی
 سید‌محی‌الدین‌حسینی‌ارسنجانی

به گزارش محمدحسین مقدسی خبرنگار شهرسبز از شیراز؛ 
سید مصطفی موسوی مسئول سازمان بسیج هنرمندان استان 

گانه ۰۰کانون از نواحی  99فارس با اشاره به فعالیت قرآنی 
کانون بسیج هنرمندان فارس، اظهار داشت: خوشنویسان 
فارسی در ایام دهه آخر ماه سفر به کتابت سوره فجر 

 پرداختند.
در ادامه با یادآوری نزدیک شدن به ایام هفته دفاع مقدس 

های متنوعی به این مناسبت پیش بینی  تصریح کرد: برنامه
شده که سوگواره ملی ادبی و هنری شاه چراغ )ع( در راستای 
زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدای مظلوم حمله تروریستی 

به این حرم مطهر با موضوع حمله تروریستی به این حرم در 
های شعر، داستان و دلنوشته برگزار کردیم که تاکنون  شاخه
 اثر به دبیرخانه این سوگوار ارسال شده است. ۶۱۱

موسوی با بیان اینکه اختتامیه این سوگواره با معرفی 
ها در حرم مطهر شاهچراغ و در هفته دفاع مقدس  برترین

با  9شود ادامه داد: رزمایش جهادگران فاطمی  برگزار می
های جهادی هنری در هفته دفاع مقدس در  اعزام گروه

راستای جهاد امیدآفرینی و خدمت رسانی به مناطق محروم 
 شود. در دو مرحله برگزار می

شهریور ماه  9۱تا  ۱۰به گفته وی، مرحله اول این رزمایش از 
های  با همکاری سازمان بسیج سازندگی استان و کانون
 9۱فرهنگی هنری بسیج و هنرمندان، و مرحله دوم از 

شهریور ماه تا هفتم مهرماه و همزمان با هفته دفاع مقدس 
های مختلف فرهنگی و  شود که اجرای برنامه برگزار می

های  هنری، مراسم جشن و جنگ شادی، برگزاری ایستگاه
هنری از جمله ایستگاه خوشنویسی، طراحی و نقاشی، اجرای 

های سرود و موسیقی در راستای شور و نشاط اجتماعی،  برنامه
ایستگاه عکاسی، تاتر خیابانی، پخش و اکران فیلم، برپایی 

بینی شده  های پیش نمایشگاه شکوه هجرت، از دیگر برنامه
 این سازمان در ایام هفته دفاع مقدس است.

مسئول سازمان بسیج هنرمندان فارس همچنین از اجرای 
های چهارگانه بسیج در دو سطح استانی و ملی در  جشنواره

چهار موضوع شعر، فیلم، داستان و تئاتر خبر داد و افزود: این 
 ها هم از هفته دفاع مقدس آغاز خواهد شد. مجموعه جشنواره

های‌چهارگانه‌‌از‌اختتامیه‌سوگواره‌ملی‌ادبی‌و‌هنری‌شاه‌چراغ‌تا‌آغاز‌جشنواره
 بسیج‌در‌هفته‌دفاع‌مقدس

میلیارد  133ارسال  
ریال تجهیزات 
آموزشی به مدارس کم 

برخوردار و نوساز استان 
 بوشهر

میلیارر  9١١رر آستانه آغاز سا  تحصیلی جدید 
ریا  توهیزات آمرزشی به مدارس کم برخرررار و 

 نرساز استان برشهر ارسا  شد.
به گزارش شهرسبز به نق  از خبرگزاری تسنیم از 

ابراهیم احمدی ظهر امروز رر جمع  برشهر،
خبرنگاران رر برشهر، از آغاز ارسا  
کاروان توهیزات مدارس رر شهرها 
و روستاهای استان خبر رار و 
اظهار راشد: رر آستانه آغاز سا  
تحصیلی ارسا  توهیزات مررر نیاز 

برخرررار رر  مدارس نرساز و کم
کاروان توهیزاتی آغاز  99قالب 
 شد.

مدیرک  نرسازی مدارس استان 
برشهر با اشاره به اینکه رر این 

هزار قلم کالا رر اختیار  3کاروان 
مدارس جامعه هدف استان قرار 

گیرر افزور: این کالاها شام   می
وسای  سرمایشی، امکانات آمرزشی 

ها، میز و نیمکد، صندلی، کامپیرتر و  هنرستان
میلیارر  9١١ریگر وسائ  با اعتباری افزون بر 

ریا  رر اختیار مدارس شهرها و روستاهای 
 گیرر. مختلف استان قرار می

وی افزور : از ابتدای سا  تاکنرن توهیزات مررر 
نیاز از قبی  وسای  سرمایشی، وسای  آمرزشی 

ها، میز و نیمکد، صندلی و کامپیرتر رر  هنرستان
 بین مدارس استان برشهر ترزیع شده اسد.

مدیرک  نرسازی مدارس استان برشهر رر ارامه 
بیان کرر: بیشترین رغدغه و تلاش سازمان 
نرسازی مدارس استان تأمین کرلر و وسائ  

های ررس با ترجه به شرایط آب  سرمایشی کلاس
آمرزان شرایط  و هرایی منطقه اسد تا برای رانش

 مطلرب فراهم شرر.

به گزارش شهرسبز به نق  از 
خووبوورگووزاری تسوونوویووم 

به نقو  از روابوط  یاسرج، از
عمرمی استانداری کهگیلریوه 

فر رر نشسد ا،طراری کوارگوروه  محسن ،امن و بریراحمد،
تسهی  و رفع مرانع ترلید که به بررسی ررخراسد واحدهای 

ررصدی اموهوا   7.۵نامه  ترلیدی متقا،ی استفاره از بخش
پوایوان  بانک مرکزی اختصاص راره شود، اظوهوار راشود:

شهریررماه امسا  آخرین فرصد واحدهای ترلیدی و صنعتی 
نامه امها  بانک مرکزی اعولام شوده  برای استفاره از بخش

 اسد.
گذاری استانداری کهگیلریوه وبوریوراحومود  مدیرک  سرمایه

خاطرنشان کرر: این بخشنامه برای تسهی  امرر و رفع مرانوع 
 7.۵گذاری فوعوا   ترلید اسد و واحدهای ترلیدی و سرمایه

 ررصد از ک  مطالبات بانک ها را باید پرراخد کنند.
با اشاره به اینکه این کارگروه مهمترین کوارگوروه بورای  وی

پیشگیری و رسیدگی به مرانع و مشکلات بخش تورلویود و 
گذاری اسد، افزور: حرزه اقتصاری اسوتوان رر  حرزه سرمایه

های اساسی بورراشوتوه اسود و  جهد رفع مرانع ترلید گام
گذارانی که به ما مراجعه می کنونود  ترلیدکنندگان و سرمایه

خارج از رویه معمر  و بدون طرح رر کارگروه توخوصوصوی 

 کنیم. پیگیری و رسیدگی می
فر بیان کرر: جلسات ستار تسهی  مشکلات زیاری رر  ،امن

حرزه ترلید را برطرف کرره اسد و حرزه اقتصاری استان این 
آمارگی را رارر که رر هفته روبار جلسات این کوارگوروه را 
برگزار کند، حتی این آمارگی وجورر رارر کوه جولوسوات 

 ها برگزار شرر. تخصصی رر سطح شهرستان
گذاری استانداری با بیان اینوکوه یوکوی از  مدیرک  سرمایه

ای اسد و مررر حماید  های سررخانه های استان طرح اولرید
هوا رر کوارگوروه  عملکرر برخی بانک استان هستند، افزور:

تسهی  و رفع مرانع ترلید رر راستای رفع مشکلات واحدهای 
ترلیدی ستررنی اسد و امیدواریم سیستم بانکی تا جایی که 
 قانرن اجازه راره رر جهد رونق بخش ترلید همکاری کنند.

وی بیان کرر: برخی واحدها علاوه بر اینکه ترلیدات خوربوی 
شرر که بوخوش اقوتوصواری  رارند محصرلات آنها صارر می

استانداری برای افزایش صاررات باید مرانع و مشکلات پیوش 
 رو این واحدها را رفع کند و اجازه ندهد رچار رکرر شرند.ش

فر با اشاره به اینکه مصربات کارگروه تسهیو  و رفوع  ،امن
واحد  ٢٢مرانع ترلید لازم الاجرا اسد خاطرنشان کرر: حدور 

نامه امها  بوانوک  ترلیدی بخش کشاورزی و صنعتی از بخش
 مند شدند. مرکزی بهره

واحد‌تولیدی‌کهگیلویه‌و‌‌۱۱بهره‌مندی‌
 بویراحمد‌از‌بخشنامه‌امهال‌بانک‌مرکزی

 ها‌خبر‌استان
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در فراق زائر ویژه اربعین، زنده یاد حاج 
 مرتضی اخگر مدفون در وادی السلام نجف 

 
 عطر گلبانگ حسین وکربلا و اربعین، 
 میدهد هرساله جانِ تازه ای برزائرین،

 میکَشدعشق حسین، هردل به سوی کربلا،
تاببیند خوانِ موکبها و بوی کربلا،    اجتماع زائرین 

 طوفان وموج آدم است،
 کزنژاد مختلف مهمان شاه عالم است، 

 جمعشان چون بحرِ موّاجَ ازنجف تا کربلاست،
 سبط پیغمبرحسین،هم میزبان، هم ناخداست،
 درمیان سیل زائر، زائری گم کرده ایم،
 گرچه او را از ازل ما وقف مردم کرده ایم،
 زائرما بوده حاجی مرتضی، اَخگر بنام،
 دائما ورد زبانش بوده یا مولا سلام،

 درحریم زائرینِ اربعین چون جا گرفت،
 میهمانِ جنتّ الماوی شدو ماوا گرفت،

 آری او از کودکی چون یا علی میگفته است،
 درنجف درسایه ی مولا، هم اینک خفته است،
 دست تقدیر الهی را ببین چون مرتضی،
 درمسیری داده جان،کان بوده راه مصطفی

تسلیت گو)حیدرا(بر بیت اخگر تا نَهد، مرهمی برداغ 
 دلهاشان، الِا یومُ الاَبَد، 

 *التماس دعا، حیدر رمضانی کازرون* 
 *۶۲/۴*شهریور 
 

 تقدیم به زائران پیاده اربعین حسینی 
 

 خیل زواّر حسینی لرزه برعالم زده ، 
 نقشه های شوم استکبار را برهم زده،
 اجتماع زائرین در اربعین خود محشریست،
 خلق این محشرشکوه کعبه رابرهم زده

 دشمن دون زین همه زائر به حیرت آمده،
 کربلا چون شعبه ای درکعبه وزمزم زده،
 کعبه راگو میزبان بیست میلیون کی شدی،
 کعبه کی داندحسین درقلبها پرچم زده،
 کربلابا اربعینش سوژه ی عالم شده،
 عاشقانش رستگار و دشمنان ماتم زده

 شور وغوغا چون قیامت ازنجف تا کربلاست،
 هرقدم یک موکبی چون خانه حاتم زده،
 زائرمولا به محشر هم شفاعت میکند،
 چونکه در دنیا ز منشورحسینی دم زده،
 آنکه حاجاتی گرفته از حسین وکربلا،
 مطمئنا درب صاحبخانه را محکم زده،
 روزمحشر )اَینَ زواّر الحسین( سر میدهند،
 افتخاری کز حسین، برتارُ  آدم زده.

 مژده یا)حیدر( زیارت خود جواز جنت است، 
 مُهرتائیدش یقینا احمدِخاتم)ص(زده

 *شاعر اهل بیت )ع( حیدررمضانی*

معمولا آیین ها وادیان مختلف باهدف همبستگری مریران 
پیروان وهویت بخشی به جریان اجتماعی خرود،ایرامری را 
درسال مشخص کرده وپیروان خویش را ملزم به شررکرت 

 دراین اجتماعات می کنند.
یکی ازپیامدهای این گونه تجمعات ،نمود جهانی وبه نوعری 
تبلیغ آن جریان اجتماعی است که معمولا درجامعه جهانری 

 تأثیر گذار است.بفرموده مقام معظم رهبری:
) خلاوجود اجتماعی عظیم وبین المللی در میان شیعیان را 
حضور میلیونی درایام اربعین پر می کند.کربلا می تواندنماد 
تبلوروحدت وبیعت با امام باشدکه نمودی جهانری خرواهرد 

 داشت(
اربعین پدیده ای است که گرچه درمیدان مرذهرب ظرهرور 
وبروز یافته است اما ،آثار وپیامدهای آن تنها منحرصرر بره 

شود. ایرن پردیرده پریرامردهرای جردی  میدان دین نمی
دینی،مذهبی،اجتماعی،فرهنگی وحتی اقترصرادی داشرتره 

وخواهد یافت.به تعبیر دیگر،اربعین پدیده ای پیچیده وچرنرد 
 بعدی است.

اربعین ساخته دست بشرنیست وتوسط مهندسی فرهنرگری 
 توسط متولیان فرهنگی ومذهبی شکل نگرفته است.

چون واقعیت های اجتماعی منشأ روانی دارند،پدیده اربعیرن 
فرصتی جدید وجمعی است.وچون واقعیت های اجترمراعری 
مثل اربعین  را می توان واقرعریرتری ترلرقری کررد کره 
جمعی،عینی،وملموس می باشد.پس این پدیده خرواسرتره 
روانی ونیاز اجتماعی کل بشریت است که شراهرد اقربرال 
جهانی شده است.وشیعیان برعرنروان 
ناب ترین مذهب دیرنری، سرالانره 
فرصتی را برای بازنمایی آن فرراهرم 
می آورند.اربعین فرصتی برای ایجراد  
یک گردهمایی مذهبی به صورت اثر 
گذار با انعکاس جهانی ایجاد کررده 
است که خود می توانرد نرترایرجری 
همگرایانه درسپهر تحولات منطرقره 
ای ومعادلات قدرت آسیای غربی را 

 درپی داشته باشد.
 ۶۱به برکت قیام عاشرورای سرال 

هجری، امروز اربعین حسینی تبدیرل 

به یکی از ارکان قوت وتحکیرم مرکرترب تشریرع شرده 
وعملاخنثی کننده توطئه های نرم فرهنگی دشمنان اسلام 
است.به گونه ای که امروز دیگر پیاده روی زیارت اربعریرن، 

شود. ترکیب عشق وایرمران  جزو شعائر الهی محسوب می
وعقل وعاطفه از ویژگیهای منحصر بفرد مکتب اهل بریرت 
است وحرکت عاشقانه ومومنانه مردم ازکشورهای مخترلرف 
جهان در راهپیمایی اربعین،   بدون شک ازجملره شرعرائرر 

 الهیست.
وچه زیبا سالک علی الله آیت 
الله بهجت رحمت الله علریره 

 فرموده اند که:
امام زمان خودش برواسرطره 
امام حسین) ع( به همه عالم 

فرمایند.بنرابررایرن  معرفی می
درآن زمان باید همره مرردم 
عالم، حسین) ع( را شناخرتره 
باشند.اما الان هنروز هرمره 
عررالررم امررام را نررمرری 
شناسند.واین تقصیر ماسرت، 
چون برای سیدالشهدا طوری 
فریادنزدیم که همره عرالرم 

صدای مابشنوند.براین اساس پیاده روی اربعین برهرترریرن 
 فرصت برای معرفی امام حسین) ع( به عالم است"

نتیجه آن که،تاکید برراهپیمایی اربعین بخاطر مقوله هرای 
 تربیتی وسازنده آن را میتوان درموارد ذیل خلاصه کرد.

 ستم ستیزی والهام بخش روح انقلابی -۱
 زنده نگهداشتن یاد وخاطره پرشکوه نهضت حسینی  -۹
 پیوند عمیق عاطفی دربین امت والگوی راستین -9
آشنا شدن توده های مردم جهان با معارف دینی واقامره  -۰

 روضه درسطح وسیع بین المللی  مجالس
 تزکیه نفس وپالایش روح -۹
 مخالفت با ظلم واعلام وفاداری به مظلوم -۶

امید است ره یافتگان دراین مسیر نایب الزیاره بازمانردگران 
 باشند.

 اربعین‌خنثی‌کننده‌توطئه‌نرم‌فرهنگی
 صمد‌افتاده

 باسمه تعالی

مردم کوفه با امام حسین 
 آزمایش نشدند ...

مردم کوفه با امام حسین آزمایش نشدند، چون هرنروز امرام 
حسین به کوفه نرسیده بود و آنها هنروز حضررت را در  

 نکرده بودند. 
بلکه آنها با نایب امام یعنی حضرت مسلم آزمایش شدنرد و 
چون در این آزمایش مردود شدند وقتی امام حسین رسریرد، 

 مقابل او هم ایستادند.
ما در زمان غیبت با نایب امام زمان عجل الله تعالی فررجره 

شویم و وقتی حضرت آمد دیرگرر وقرت  الشریف امتحان می
امتحان نیست، بلکه اگر در اطاعت از نایبش امترحران پرس 

شاءالله. اما اگر نسربرت بره  داده باشیم یار او خواهیم بود ان
منویات نایبش کوتاهی کنیم در یاری از امرام زمران هرم 

 کوتاهی خواهیم کرد.
خیری ارتباط دلی و  به لذا شهید سلیمانی فرمود: شرط عاقبت

ای است. هر کس صدای نرایرب  قلبی و حقیقی با امام خامنه
 امام زمان را نشنود صدای امام زمان را نخواهد شنید.

 برای آمدن امام عزیزمان دعا کنیم
 اللهم عجل لولیک الفرج

 صلوات
 منبع: از مطالب رسیده.

 آگهی تأسیس شرکت تبرید و تهویه مطبوع سبز ایرانیان 
بره  ۹۶۱۰9به شماره ثبت  ۱۰۱۱2۱۰2۱۰تاسیس شرکت با مسئولیت محدود تبرید و تهویه مطبوع سبز ایرانیان درتاریخ 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگرهری  ۱۰۱۱۱9۱۰۹۰۰شناسه ملی 
میگردد. موضوع فعالیت :تولید و ساخت دستگاه های سرمایشی و برودتی، چیلر، اواپراتور، کنداسنور، و کلیه دستگاه هرای 
سرد کننده، تولید پالت های سردخانه ای، ساخت انواع کانکس های سردخانه ای، کلیه امور بازرگانی اعرم از خرریرد و 
فروش و صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز. تماما با رعایت قوانین و مقررات جاری کشور. درصورت لزوم پس از اخرذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان فارس ، شرهررسرتران 

، خریرابران  ۱شیراز ، بخش مرکزی ، دهستان قره باغ ، روستا شهر  صنعتی بزرگ شیراز، محله شهر  صنعتی شیرازفاز
سرمایه شخصریرت  ۰۱۹٨۱۰۰۲۰۲، طبقه همکف کدپستی  HB3بلو ۰۹، قطعه  ۱دانشجو ، بلوار کارگر جنوبی ، پلا  

ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمدهادی صف شکن به  ۱،۱۱۱،۱۱۱حقوقی عبارت است از مبلغ 
 ۹۹۹۲۹۰۱۱۰۱ریال سهم الشرکه خانم مریم حاجی ستاره زاده به شماره ملی  ۹۱۱۱۱۱دارنده  ۹۹۲٨۰۱۱۲۰۱شماره ملی 
بره  ۹۹۲٨۰۱۱۲۰۱ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای محمدهادی صف شکن به شماره ملری  ۹۱۱۱۱۱دارنده 

بره سرمرت  ۹۹۹۲۹۰۱۱۰۱سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود خانم مریم حاجی ستاره زاده به شماره مرلری 
مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کرلریره اوراق و 
اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و 
اداری با امضاء آقای محمدهادی صف شکن و خانم مریم حاجی ستاره زاده همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات 
مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثربرت مروضروع 

 فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
 ( ۱۹۱۱۹۱۹اداره کل ثبت اسناد و املا  استان فارس اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

 آگهی تأسیس شرکت تامین و توسعه تجارت اوپال 
به شناسه مرلری  ۹۹۶٨۹به شماره ثبت  ۱۰۱۱2۱۰2۱۹تاسیس شرکت با مسئولیت محدود تامین و توسعه تجارت اوپال درتاریخ 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. مروضروع  ۱۰۱۱۱۱۰۹۹۹۰
فعالیت :انجام کلیه امور بازرگانی اعم از خرید و فروش، صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز، اخذ و اعطاء نرمرایرنردگری بره 
اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی ، افتتاح حساب نزد کلیه بانکها، اخذ وام و اعتبار از بانکها و مروسرسرات مرالری و 
اعتباری، شرکت در مناقصات و مزایده های دولتی و خصوصی ، ایجاد شعبه در داخل و خارج از کشور پس از اخذ مرجروزهرای 
لازم از نهادهای ذیصلاح و مطابق با قوانین و مقررات، خرید و فروش اینترنتی غیر هرمی و غیر شبکه ای انواع کالاهای مجراز 
بازرگانی و انعقاد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی، تماما با رعایت قوانین و مقررات جاری کشور. درصورت لزوم پس از 
اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان فارس ، شهرستان شیرراز 

،  ۱جانبازان ، پرلا   ۹۶2۱۶شهید سلحشور جنوبی ، بن بست  ۱۰، بخش مرکزی ، شهر شیراز، محله شهر  ایثار ، کوچه 
ریال نقدی مریرزان سرهرم  ۱،۱۱۱،۱۱۱سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ  ۰۱۹۹۲۶9۰۰۰طبقه همکف کدپستی 

ریال سهم الشرکه آقای علی علی  ۹۱۱۱۱۱دارنده  ۹۹٨۱۰۰۱۰9۰الشرکه هر یک از شرکا خانم فرزانه شریف پور به شماره ملی 
ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره خانم فرزانه شریف پور به شماره مرلری  ۹۱۱۱۱۱دارنده  9۹9۱۱۱9۹٨۰زاده به شماره ملی 
و بره  9۹9۱۱۱9۹٨۰و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای علی علی زاده به شماره ملی  ۹۹٨۱۰۰۱۰9۰

سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسرنراد 
بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری برا 
امضاء آقای علی علی زاده همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار شهر 
 سبز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

 (۱۱۶9۲۰۹اداره کل ثبت اسناد و املا  استان فارس اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

 کازرون -شاعر: حیدر رمضانی 
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 محمدرضا پولادی

زندگی نامه سردار شهید ولی 
الله نوری، فرمانده گردان 

 سپاه مهاباد
در ۱9۰۱سردار شهید ولی الله نوری در سرال 

سعادت شهر و در خانواده ای شیفته اهل بریرت 
عصمت و طهارت )ع( چشم به جهان گشود و 
تحت توجهات پدر و مادری مهربران، رشرد و 
پرورش یافت.فتح الله  پدر شهید همرزمران برا 
سن مدرسه، او را در یکی از دبسرتران هرای  
سعادت شهر ثبت نام کرد و بعد از سالها ترلاش 
و کوشش موفق به اخذ مدر  دیپلم گرردیرد. 
شهید ولی نوری با وجود سن کم در بسیاری از 
تظاهرات و راهپیماییها شرکت کرد. وی در مهر 

رسما به عضویت سپاه پاسرداران  ۱9۶۱ماه سال

انقلاب اسلامی در آمد و بعد از گذراندن دوره های مخترلرف 
آموزش در پادگان امام حسین )ع( خود را برای دفاع از اسرلام 
و ایران اسلامی آماده کرد.سرزمین خونرنگ خرمشهر رشادتها 
و قهرمانیهای این دلاور مرد عرصه های نور را به نرمرایرش 
گذاشت.وی از آن پس به دفعات در جبهه های جنوب و غرب 
حضور یافت و با پذیرفتن مسئولیتهای مختلف در چرنردیرن 
عملیات شرکت کرد.سردار شهید ولری الله نروری کره در 
سالهای جنگ، عهده دار مسؤولیت پرسنلی سپاه مهابراد برود 
بعد از مدتی بدلیل بروز رشادتهایش،به سمرت فررمرانردهری 
گردان منصوب شد و چندین ماه در این مقرام مرقردس، برا 
دشمنان انقلاب و منافقین به نبرد و مبارزه پرداخت. وی برا 
وجود برجستگیهای نظامی، عارفی وارسته بود که جز خردا و 
رضای حق به چیزی نمی اندیشید.مدتی که در کرردسرتران 
حضور داشت، چنان درخشید و چنان شخصیتری والااز خرود 
بروز داد که مردم دل در گرو  محبت او سرپررده و بره او 

فعالیتهای خالصانه او علاقه نشان دادند.وی از روحیه ای برالا 
برخوردار بود و در شبهای عملیات به دیگران روحیه میرداد و 
همواره همرزمان و نیروهای تحت امر خود را بره اخرلاق و 
آداب اسلامی سفارش میکرد.سردار شهید ولری الله نروری 
عاشق اسلام، انقلاب و امام )ره( بود و سرانجام نیز جان عزیز 
خود را در گرو این عشق ماندگار تقدیم کررد. آن شرهریرد 
عالیقدر پس از دو سال خدمت شایسته در جبهه غرب و علری 
رغم تمام تهدیدها و مشکلات، تا آخرین لحظه بره مربرارزه 

بره  ۱9۶۶ادامه داد، تا آنکه سرانجام در تاریخ هفده خررداد 
همراه شش تن از همسنگرانش در کمین دشمن بعثری قررار 
گرفته، پس از چندین ساعت مبارزه، به در جه رفیع شرهرادت 
نایل آمد و نشان پر افتخار زخم را به سینه ما لامال از عشرق 
خود نصب نمود.پیکر مطهر آن پاسدار شهید چند روز بعد،طی 
مراسمی باشکوه در سعادت شهر تشییع و در جروار دیرگرر 

 همرزمان به خون خفته اش به خا  سپرده شد.

زندگینامه شهید محمد 
اسلامی نسب، فرمانده 

گردان امام رضا)ع( لشکر 
 فجر ۶۱
و در روسرترای  ۱999در اواخر زمستان سال 

لایزنگان از توابع شهرستان داراب خرانرواده 
نسب آغوش خرود را بررای ورود  اسلامی

باز کرد. سومین بهار زندگی این نو  «محمد»
قدم با مرگ جانسوز پدر همراه شد. او قررآن 
را در طفولیت فرا گرفت و به یمن مؤانست با 

های عشق و ایمان در دل  کلام الهی، شکوفه
اش شکفت. دوران دبسرتران را در   نورانی

روستا و مقاطع بعد را در شیراز گذرانرد و در 
کنار درس مدتی نیز به کار مشغول شرد.وی 
همزمان با بحبوحه انقلاب،در ترظراهررات و 
راهپیماییها حضور فعرال داشرت. در سرال 

ازدواج نمود و پس از پریرروزی قریرام ۱9۹9
مردمی همزمان با شروع غائله کردستان بره 
این منطقه عزیمت کرد و پس از سه ماه نبرد 
علیه منافقین به شیراز بازگشت و برا آغراز 
جنگ تحمیلی وارد عرصه جهاد در سرزمیرن 
خوزستان گردید و تا لحظه شهادت به مبارزه 
با دشمنان حق پرداخت.در طول این مدت در 
عملیاتهای مختلفی شرکت کرد و از نراحریره 

برا  ٨چشم مجروح شد. در عملیات والفجر 
سمت فرماندهی گردان امام رضا )ع( به خرط 

رفت، و در اثر پخش مواد شیمریرایری دچرار 
مصدومیت شد.محمد علاقه قابل ستایشی به 
حضرت صدیقه کبری فاطرمره زهررا )س( 

سردار زهررایری «داشت و بدین جهت او را 
خواندند و سرانجام در عرمرلریرات  می »)س(

با رمز یا زهرا )س( درحرالریرکره  ۰کربلای 
 ۱۲فرماندهی گردان امام رضا )ع( از لشکرر 

سالگی در 9۹فجر را بر عهده داشت در سن 
شهد شیرین شهادت را نوشید. از ۱9۶۹سال 
 ۹۹فرزند به یادگار ماند.پیکر پاکش را  ۹او 

به شیرراز  ۹روز بعد به دنبال عملیات کربلای 
انتقال دادند و در گلزار شهدای شیراز به خا  

 سپردند.

سردار شهید 
احمد 

خادمی،فرمانده 
گردان انبیاء 

 نجف ۸لشکر 
در صالح  ۱9۰۹در فروردین 

آباد یکی از روستاهای توابع 
شهررسرتران ارسرنرجران، 
کودکی چشم بر آبی آسمان 
گشود که او را به تبر  نام 

نامیدنرد. شرهریرد  »احمد«مقدس حضرت رسول اکرم )ص(
خادمی پس از طی دوره کودکی به شهر ارسنرجران آمرد و 
جهت تکمیل تحصیلات خود در مدارس ایرن شرهرر درس 
خواند و فعالیتهای سیاسی و انقلابی خودرا آغاز کررد و بره 
همراه جمعی دیگر از یاران و همرزمان خود ،اولریرن هسرتره 

های مقاومت را در دبیرستانها و مساجد این شرهرر برنریران 
نهاد .با شروع جنگ تحمیلی دوره ای نوین از مبرارزات حرق 
طلبانة وی آغاز گردید.آن روح توفنده،با تجربیراتری کره در 
مبارزه با ضد انقلاب اندوخته بود به مردان حمراسره آفرریرن 
جنوب پیوست و در لباس یک بسیجی،پاسداری و حراست از 

ماه  ۹۰مرزهای ایران اسلامی را بر عهده گرفت.وی در مدت 
حضور مداوم در خط مقدم جبهه ،در عملیاتهای سررنروشرت 

که عرمرلریرات اخریرر بره  »قادر «و  »بدر «سازی چون 
مجروحیت شدید وی انجامید، شرکت کرده و حماسه ها آفرید 
تا آنکه در بحرانی ترین روزهای جنگ به پاس شایستگیرهراو 

نجف  ٨رشادتهایش به سمت فرماندهی گردان انبیاء از لشکر 
منصوب گردید.وی علاوه بر مسؤولیتهای خطریرری کره در 
جبهه به عهده داشت مدتی نیز با قبول مسؤولیت بسیج سپراه 
پاسداران ، انجام وظیفه کرد و در این میان برا ترأمریرن و 
سازماندهی نیروهای تازه نفس و اعزام آنها به جبهه ای نبررد، 
خدمات ارزشمندی را به انجام رساند. سردار شرهریرد احرمرد 
خادمی در بحبوحة عملیات خیبر ،به مردان حماسره آفرریرن 

المهدی )عج(پیوست و با پذیرفتن مسؤولریرت 
گروه غواصی ، در این عملیات افتخار آفرریرن 
شرکت کرد. علاوه بر مسؤولیتهای یراد شرده 
آن پاسدار از جان برکف و آن خرادم امرام و 
انقلاب،مدت شانزده ماه نیز فرماندهی گرردان 
فاطمه الزهرا )س(از تیپ احمد بن موسی )ع(
را به عهده داشت ودر این راستا به انجام امرور 
محوله پرداخت.وی علاوه براین ،مدتی نیز بره 
عنوان مسؤول محور ، در این تیپ پیروز انجام 
وظیفه کرد.سردار شهید احمد خادمی سرانجام 

در حرالری کره ۱9۶۹در چهاردهم بهمن ماه 
مسؤولیت جانشینی گردان حمزه سید الشهرداء 

فجر را به عهده داشت از نراحریرة  ۱۲از لشکر 
سر مورد اصابت گلوله قناسة دشرمرن قررار 
گرفت و به فوض عظریرم شرهرادت نرائرل 
آمد.سرزمین خونرنگ شلمچه ،هنوز برعرد از 
سالها ،نعره های سرخ او را از گلوی عطشنا  

 ،فریاد میکند.۹مردان کربلای 

سردار شهید حاج عبداله رودکی، 
فرمانده قرارگاه عملیاتی مناطق 

 دریایی سپاه 

سردار شهید حاج عبدالله )بیژن( رودکی یکی از فرمانردهران  
نیروی دریایی سپاه در دوران حمله عراق به ایران بود کره در 

فجر و هرمرچرنریرن  ۱۲گیری گردانهای غواص لشکر  شکل
و مقابله با نیرروهرای  ٨تشکیل قرارگاه نوح و عملیات والفجر 

آمریکا در خلیج فارس نقش داشت.عبدالله رودکی در سرال 
در شیراز و در خانواده ای متدین به دنیا آمد.تحصیلات  ۱99۰

سرالرگری در  ۹۱خود را تا مقطع دیپلم ادامه داد و در سن 
هرای   شرکت گاز مشغول بکار شد.رودکی در پخش اعلامیه

امام خمینی، سازماندهی راهپیمایی و توجیه جروانران نرقرش 
مؤثری داشت که به همین دلیل چندین بار از طرف شهربانری 

 تحت تعقیب قرار گرفت.
سال متروالری مرقرام  9وی با علاقه زیاد به ورزش، توانست 

کشور را کسب کرده و چندین عنوان «بوکس»قهرمانی رشته 
 ۱9۹۰قهرمانی در رشته کشتی بدست آورد. وی در سرال 

به سپاه پاسداران شیراز پیوست. برا  ۱9۹۲ازدواج کرد.در سال 
شروع جنگ تحمیلی به همراه اولین گروه اعزامی به جربرهره 
رفته، در عملیات ثامن الائمه شرکت کرد و در همان عملیرات 
مجروح شد. وی در عملیاتهای مختلف با سمرت فررمرانرده 

است.او علاوه بر آموزش نیروهرا،خرود در  گردان حضور یافته
شد. رودکی در شناسرایری  طراحی و اجرای عملیات حاضر می

رشادتهای زیادی از خود نشان داد و  ٨منطقه عملیاتی والفجر 

با تشکیل نیروی دریایی سپاه همواره به عرنروان یرکری از 
گریرری و   فرماندهان عملیاتی مناطق دریایی سپاه در شکل

هرای  کارگیری استراتژی قایقهای تندرو و مریرن گرذاری به
دریایی نقش کلیدی داشت،در کلیه عملیاتهای دریایی شرکت 
کرد،با وجود مجروحیت از قسمتهای مرخرترلرف بره ویرژه 
مجروحیت شیمیایی و شرایط سخت جسمری،روح برلرنرد و 

ماه  ٨۲ساخت و با  متعهدش او را همیشه در صحنه حاضر می
سابقه حضور در جبهه،پس از جنگ نیز در کراربرردی کرردن 
تکنولوژی و صنایع نظامی و در توانمند سازی تسرلریرحراتری 

الله لبرنران  نیروها کوشید.او در جنگ اسراییل و لبنان به حزب
پیوست.توان بالای او در رزم دریایی، غواصی، موشک انردازی 
و تسلط بر زبان عربی، او را در جایگاه یکی از مربیان آموزشی 

الله لبنان قرار داد.رودکی چند روز پس از پیروزی لبنران   حزب
برای معارفه فرمانده جدید نیروی دریایی استان بوشهر به این 

آب »استان سفر کرده و در منزل یکی از بستگان در شرهرر 
براز جان از توابع شهرستان دشتستان مهمان برود و  «پخش

گرفرت  شد، در حالیکه وضو می زمانی که برای نماز حاضر می
مورد اصابت گلوله تفنگ شکاری یکی از کوردلان از خدا بری 

شرهریرد  ۱9۰۲خبر قرار گرفت و  در روز نهم خرداد ماه سال 
 شد.

سرلشکر خلبان شهید عباس 
دوران،از فرماندهان نیروی هوایی 

 ایران

دانرل  ی مرک سر لشکر خلبان شهید عباس دوران، جنگرنرده
  نیروی هوایی ایران بود که در مراه ۹فانتوم  ۰-داگلاس اف

های آغازین جنگ ایران و عراق نقش مهمی در برمربراران 
اهداف دشمن عراقی ایفا کرد. دوران در دو سال اول جرنرگ 

عملیات و پرواز برون مرزی موفق داشرت.او در  ۱۹۱بیش از 
عملیات بغداد در خا  عراق به شهادت رسید. عبراس دوران 

در شهر شیراز زاده شد. دوران کودکی،  ۱9۹۲مهر سال  ۹۱در
نوجوانی و جوانی را در شیراز گذراند و پس از اخرذ مردر  

به خدمت سربازی رفت.پس از پرایران  ۱9۰۲دیپلم در سال 
دلیل علاقه به یادگیری فن خلبانی در سرال  ی وظیفه، به دوره
ی خلبانی نیروی هوایی ایران شد و پرس  وارد دانشکده ۱9۹۱

ی تحصیل و  ی مقدماتی پرواز در ایران،برای ادامه از طی دوره
ی تکمیلی خلبانی به آمریکا اعزام شد. وی برا  فراگیری دوره

نامه خلبانی از دانشکده خلبانری پرایرگراه  اخذ نشان و گواهی
  ی ستروان نیروی هوایی کلمبوس به ایران بازگشت و با درجه

دومی در پایگاه هوایی همدان مشغول به خدمت شد.همرسرر 
نام داشت.در زمان آخرریرن  »نرگس خاتون دلیری فرد«وی 

پروازش، پسرش امیررضا، هشت ماه و نیمه برود.برا شرروع 
جنگ ایران و عراق، او در پست افسر خرلربران شرکراری و 

معاونت عملیات فرماندهی پایگاه سوم شرکراری 
)که در آغاز جنگ به پایگاه هوایی شهریرد نروژه 
نامیده شده بود( مشغول خدمت برود و پرس از 
مدتی، برای ادامه پروازهای جنگی به پایگاه ششم 

 ۱9۹۲آذر  ۰شکاری بوشهر منتقل شد. دوران در 
و در جریان جنگ ایران و عراق و در طی عملیات 
مروارید، اسکله الامیه و البکر را غررق کررد. از 
آنجایی که بخش مهمی از صادرات نفت عراق از 
طریق این دو سکوی عظیم نفتی واقع در مصرب 

شد، با انهدام این سرکروهرای  اروندرود عملی می
نفتی عملاً صادرات نفت عراق از طریق دریا قطع 

المبین بسیرار  گردید. وی همچنین در عملیات فتح
موفق عمل کرد. او پس از رشادتها و شجاعتهرای 
بسیار بعد از بمباران بغداد جنگنده اش مورد هدف 

به شهرادت  ۱9۶۱تیر  9۱دشمن قرار گرفت و در 
 ۱9٨۱رسید.پیکر وی را، بیست سال بعد در سال 

طی مراسمی رسمی با حضرور  ۱9٨۱مرداد  ۱۱در 
مسئولان کشوری و لشکری، خانواده و بسترگران 

 در شیراز به خا  سپردند.

 ی‌دفاع‌مقدس‌مروری‌بر‌زندگی‌چند‌تن‌از‌سرداران‌شهید‌استان‌فارس‌به‌مناسبت‌هفته
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ی  که تقریباً همه-اریانی که معتقد به مهدویتّند 
اینها معتقدند  -اریان الهی معتقد به مهدویتّند

و رار کند؛  که منوی بیاید، رنیا را پُر از عد  
نگفتند پُر از رین کند، ]بلکه[ پُر از عد  و رار 
کند؛ این اهمّیّد عد  و رار را نشان میدهد. 

ی رین حاص   سایه البتّه عدالد هم جز رر 
نخراهد شد؛ این به جای خرر محفرظ، امّا 

 ی عد  و رار خیلی مهم اسد مسئله
 بیانات رر رانشگاه فرهنگیان(. ٢327۹١9۹٢2 ).

برشی از زندگی سردار 
 حاج سید رحیم بازیار

زید بن   فرمانده گردان
 حارث از تیپ ذوالفقار

 سید محی الدین حسینی ارسنجانی
سردار شهید حاج سید رحیم بازیار متولد اول مهرر مراه 

روستای بلیان از توابع شهرستان کازرون بود  ۱9۰۹سال 
که با آغاز جنگ تحمیلی وارد سپاه شد. ایرن شرهریرد 

در عملیات بدر در منطرقره  ۱9۶9اسفند سال  ۹9والامقام 
شرق دجله براثر اصابت گلوله کالیبر دشمن قطع نرخراع 

سال رنج ناشری از جرانربرازی،  9۲شد.او پس از تحمل 
دعوت حق را لبیک گفته و بره  ۱۰۱۱خرداد  ۱۹دوشنبه 

یاران شهیدش پیوست.سید رحیم بازیار مردی از جرنرس 
بلور همراه با لطافت انسانی بود. سریرد از نرخرسرتریرن 
 ۹۲رزمندگان شهرستان کازرون بود که در مهر ماه سال 

  همراه برادرش سید نصرا... بازیار به فرماندهی دکتر علری
اکبر پیرویان راهی جبهه شد.او با مسؤلیت فررمرانردهری 
گروهان گردانهای زید بن حارث از تیپ ذالفقار و گرردان 

المهدی تا زمان جانبازی در جبهه حضرور  99فجر لشکر
داشت.پس از جانبازی و قطع نخاع شدن نیز جبهه را رهرا 

نکرد و در مرخرابررات 
المهردی بره  99لشکر 

خرردمررت پرررداخررت.در 
،بره ۱9۹۲مهرماه سال 

همراه رزمندگان کازرون 
روز  ۰۹به هویزه رفرت.

در هویزه بود و سرپرس 
درعملیات سروسرنرگررد 
شرکت کرد. رزمنردگران 
کازرونی در لشکرهرا و 
تیپ های مختلف بودند. 
در لشکر امام حسریرن، 
لشکر فرجرر، لشرکرر 
المهدی ، تیپ الهرادی، 

یرونرس، تریرپ احرمرد برن  ۹۶فجر، تیپ  ۰۶تیپ 
موسی،مهندسی رزمی الهادی ، ذوالرفرقرار و مرهرابراد 
و...بودند.سید رحیم بازیار و دو نفر از روستای بلیرون کره 
سال سوم هنرستان رشته برق بودند.یکی از آنرهرا سریرد 
نعمت الله حسینی بود که شهید شد. یکی دیگر مرحرمرد 
جواد ثمرخش بود که سرهنگ تمام نیروی انتظامی شد و 

مردتری  ۱9۶۱بازنشسته شد.نفر سوم هم او بود. سرال 
 9سراعرت  ۹92۱۹2۱9۶9محافظ آیت الله ایمانی بود.در 

صبح در عملیات بدر جانباز شد.در عملیات بدر،یک کلریره 
اش را از دست داد و از کمر به پایین فلج شد.او در دوران 
جانبازی خیلی درد میکشید و ماهانه افزون بر هزار عردد 

 قرص میخورد.روح و روانش شاد باد.

 تهیه‌وتنظیم‌از:‌محمود‌رزازان‌/‌‌فرهنگ‌ایثار‌وشهادت

زندگینامه‌سردار‌شهید‌هدایت‌
 ا...‌مصلحیان

 فرمانده‌تیپ‌انصار‌جهاد‌فارس
 سید‌محی‌الدین‌حسینی‌ارسنجانی

در خرانرواده ۱99۱سردار شهید حاج هدایت ا...مصلحیان در سال 
سالگی، پردر  ۰ای مذهبی درشهرستان کازرون متولد و در سن 

خود را از دست داد و سرپرستی او به عهده برادر بزرگش محروّل 
گردید. وی تحصیلات خود را به دلیل شرایط و مشکلات زندگی 
نیمه تمام گذاشت و به کار مشغول گردید. او علاقه خاصی بره 
خاندان نبوت داشت و در جلسات مذهبی و مساجد شرکت مری 
نمود و تا آنجا که خود یکی از برگزارکنندگان جلسات مذهبی و 
ذاکرین اهل بیت شد.شهید بزرگوار در دوران رژیم ستم شراهری 
به اتفاق دیگر برادران مؤمن علیه رژیم طاغوت شروع به فعالیت 
نمود و این مبارزه تا پیروزی شکوهمند انقلاب اسرلامری ادامره 
داشت.با پیروزی انقلاب اسلامی شهید مصلحیان که بیش از ا 
پیش خود را مسئول می دید، شغل قبلی خود را رها نمود و کمرر 
به خدمت در جهت انقلاب و مردم محروم بست و با فرمان امرام 
خمینی)ره( مبنی بر تشکیل جهاد سازندگی به اترفراق دیرگرر 
برادران، جهاد سازندگی شرهررسرتران کرازرون را ترأسریرس 
نمودند،عضویت شورای مرکزی جهاد و مسئولریرت آبررسرانری 

سال در این سمت  ۰روستاها به عهده ایشان قرار داشت و مدت 
مشغول به خدمت بود تا آنجا که در توران داشرت در جرهرت 
بهترشدن وضع آب آشامیدنی روستاهای محروم فعالیت نمرود و 
در این زمینه مدتی نیز در مناطق محروم اسرتران هررمرزگران 
فعالیت کرد و بعداً بنا به پیشنهاد مسئولین شهر به سمت شهردار 
کازرون انتخاب گردید و باتوجه به مشکلات فراوان با جدّیت بره 
کار مشغول شد و در این زمینه هم خدمت شایانی انجام داد ترا 
اینکه در پاسخ به ندای امام خمینی )ره( جهت یاری رساندن بره 
رزمندگان اسلام راهی جبهه گردید و بنا به پیشنهاد مسئرولریرن 
جهاد استان فارس به عنوان فرمانده تیپ انصار جرهراد فرارس 
منسوب گردید. وی به لحاظ خصوصیات اخلاقی و جذابیتی کره 
داشت از جایگاه خاصی در بین فرماندهان و مسئولین قررارگراه 

، ۰، کرربرلای ٨برخوردار گردید و در عملیاتهای قادر، والفجر 
به عنوان فرمانده سرهرم بسرزایری در  ۱۱و والفجر  ۹کربلای 

موفقیت واحد مهندسی جهاد فارس داشت که این امر حراصرل 
مدیریت و از خودگذشتگی ایشان در قبول مسئولیت بود. از جمله 

، می توان پیگیری جرهرت ٨کارهای ایشان در عملیات و الفجر 
احداث پل خیبرهمچنین کاربر روی پیشنهاد پل لوله ای و تهیره 
قایق ویژه جهت حمل سوخت و دیگر وسایل تدارکاتی که در آن 
زمان از طرحهای فوری، مشکل گشا محسوب می شد، بود.زبان 
از بیان فعالیتها، از خود گذشتگی و ایثارگریهای آن شهید عرزیرز 

در منطقه حلبچه  ۱۱قاصر است.وی سرانجام در عملیات والفجر 
به علت بمباران شیمیایی دشمن بعثی به شدت مرجرروح و در 

 در بیمارستان به فیض شهادت نائل آمدند. ۱۹2۱2۶۰تاریخ 

 


